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Базовий рівень

1.  Якими причинами можна пояснити існування економіки як науки?

а.  впливом держави на економіку та зростанням населення Землі

б.  забрудненням навколишнього середовища та існуванням війн

в.  наявністю безробіття та інфляції

г.  необмеженістю бажань людей та обмеженістю ресурсів

2.  У фазі спаду економічного циклу у сучасній економіці:

а.  ціни підвищуються

б.  ціни не змінюються, або зростають

в.  ціни залежать від ринкового попиту

г.  ціни знижуються

3.  Скорочення обсягу виробництва в країні називають:

а.  дефляцією

б.  девальвацією

в.  інфляцією

г.  стагнацією

4.  У фазі піднесення економічного циклу:

а.  ціни підвищуються в довгостроковому періоді

б.  ціни не змінюються довгостроковому періоді

в.  ціни знижуються довгостроковому періоді

г.  ціни то зростають, то знижуються

5.  Предмети праці, які не вступили ще в стадію виробничого споживання – це:

а.  фонди обігу

б.  оборотні фонди

в.  виробничі запаси

г.  оборотний капітал

6.  Під ВВП (валовим внутрішнім продуктом) розуміють:

а.  сума всіх вироблених товарів і послуг;

б.  сума всіх вироблених кінцевих товарів і послуг;

в.  сума всіх вироблених і реалізованих товарів і послуг;

г.  сума всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених і реалізованих на території країни як

вітчизняними, так і іноземними виробниками.

7.  Що з переліченого не належить до принципів ринку:

а.  конкуренція

б.  ринкове ціноутворення

в.  наявність суб’єктів ринкових відносин



г.  повна зайнятість

8.  Виберіть найповніше визначення предмету економіки:

а.  економіка вивчає гроші, банківську систему, капітал

б.  економіка вивчає змінні величини, поведінка яких впливає на стан народного

господарства

в.  економіка вивчає, як суспільство використовує обмежені ресурси для виробництва різних

товарів та послуг з метою задоволення потреб його членів

г.  економіка вивчає діяльність, яка включає виробництво та обмін товарами

9.  Мікроекономіка вивчає, як ринкова економіка визначає:

а.  ціну товару

б.  ціну послуг

в.  ціну економічних ресурсів

г.  будь-які ціни

10.  На потреби людей не впливають

а.  клiматичнi та географiчнi умови життя

б.  нацiональнi особливості й традицi

в.  ціни на споживчі блага

г.  рівень освіти

11.  Виберіть головну продуктивну силу суспільства?

а.  засоби праці і виробництва

б.  комп’ютерно-інформаційна система

в.  наука як результат матеріалізації наукових знань

г.  людина з її потенційними здібностями до удосконалювання

12.  Під терміном "заощадження" розуміють:

а.  нагромаджене майно домогосподарств

б.  доходи всіх суб’єктів економіки

в.  частину доходу, що вкладена в цінні папери

г.  невитрачену частину доходу домогосподарств

13.  Зниження облікової ставка НБУ (Національного банку України) призводить до:

а.  збільшення пропозиції грошей

б.  ніяких змін щодо пропозиції грошей не відбудеться

в.  зменшиться пропозиція грошей

г.  відсутності звязку пропозиції грошей та рівня облікової ставки

14.  Яка ознака лежить в основі поділу основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність

б.  цільове призначення

в.  ступень спрацьованості

г.  характер участі у виробничих процесах

15.  Фіскальна функція податків проявляється у

а.  встановленні бар’єрів на шляху розвитку малого середнього бізнесу



б.  боротьбі з фінансово-олігархічними групами

в.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження домогосподарств

г.  мобілізації коштів, які надходять у розпорядження держави

16.  Облікова ставка НБУ — це:

а.  плата позичальника банкові за тимчасове користування грошима

б.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит комерційним банкам

в.  плата, що її здійснюють юридичні і фізичні особи банку за надані ним послуги

г.  ставка процента, під яку центральний банк країни надає кредит підприємцям і

домогосподарствам

17.  Бюджетні трансферти це:

а.  Доходи від власності та підприємницької діяльності

б.  Адміністративні збори і платежі

в.  Кошти, одержані бюджетами одного рівня від бюджетів іншого рівня на безоплатній та

безповоротній основі

г.  Плата за користування природними ресурсами

18.  Економічні блага - це блага ...

а.  які необхідні людям для задоволення власних потреб

б.  які використовуються в економіці

в.  які є обмеженими

г.  які мають економно споживатись

19.  Яке з нижченаведених слів за сенсом найтісніше пов'язане з поняттям "економічний ресурс":

а.  безкоштовний

б.  рідкісний

в.  дешевий

г.  надмірний

20.  Не належать до суб’єктів економіки:

а.  резиденти

б.  нерезиденти

в.  сільськогосподарський сектор

г.  всі перелічені відповіді вірні

21.  КВМ (крива виробничих можливостей) ілюструє:

а.  кількість виробничих ресурсів, що має суспільство

б.  обмеженість ресурсів та безмежність потреб

в.  альтернативи споживання двох товарів при обмежених ресурсах

г.  альтернативи виробництва двох товарів при обмежених ресурсах

22.  Що із наведеного нижче не призводить до монополії:

а.  патенти

б.  ліцензії

в.  виробництво і збут товарів, що мають багато субститутів

г.  контроль над стратегічними ресурсами, необхідними для виробництва товару



23.  Ринок знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг

б.  не виникає дефіциту товарів та послуг

в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції

г.  всі перелічені відповіді вірні

24.  Які чинники впливають на ринковий попит?

а.  смаки і вподобання споживачів

б.  кількість населення і число споживачів на ринку

в.  споживчі очікування щодо майбутніх цін і доходів

г.  всі перелічені відповіді вірні

25.  Які чинники впливають на ринкову пропозицію?

а.  ціни на ресурси для виробництва даного товару

б.  характер і рівень застосовуваної технології

в.  податки і дотації

г.  всі перелічені відповіді вірні

26.  У відповідності до закону попиту:

а.  при знижені ціни, обсяг попиту зростає

б.  перевищення пропозиції над попитом спричиняє до зниження ціни

в.  попит збільшується при збільшенні доходів споживачів

г.  всі перелічені відповіді вірні

27.  Економічно активне населення країни - це:

а.  сукупність усіх зайнятих та безробітних

б.  частина населення країни, яка бажає і вміє працювати

в.  частина населення, яка зайнята на виробництві й здобуває освіту у навчальних закладах

країни і за її межами

г.  сукупність зайнятих в усіх галузях економіки країни

28.  Профіцит державного бюджету - це:

а.  перевищення доходів держави над її видатками

б.  збільшення доходів держави

в.  перевищення державних видатків над доходами

г.  зростання надходжень до бюджету через значне нарощування обсягів виробництва

29.  Будуючи економічні моделі, вчені:

а.  розробляють припущення, які спрощують ситуацію

б.  включають усю наявну інформаційну базу

в.  мають використовувати тільки математичні методи

г.  всі перелічені відповіді вірні

30.  Який термін відображає здатність та бажання людей платити за будь-що:

а.  необхідність

б.  бажання

в.  попит



г.  потреба

31.  Мікроекономіка, як наука, не вивчає:

а.  поведінку споживача

б.  механізм функціонування ринку досконалої і недосконалої конкуренції

в.  ціну, попит, пропозицію

г.  рівень цін

32.  Розв’язується на мікрорівні проблема:

а.  як стимулювати економічне зростання

б.  як подолати інфляцію

в.  що і скільки виробляти

г.  як забезпечити повну зайнятість

33.  Доходи "домогосподарства" включають:

а.  зарплату, проценти, дотації , пенсію

б.  зарплату, прибуток, трансферти, ренту

в.  зарплату, прибуток, процент, трансферти

г.  зарплату, прибуток, процент, ренту

34.  Номінальний ВВП (валовий внутрішній продукт) визначається за цінами:

а.  попереднього року

б.  наступного року

в.  поточного року

г.  базового року

35.  Необхідність виникнення економічних шкіл зумовлена:

а.  потребою у відкриттях і подорожах

б.  пошуком джерела суспільного багатства

в.  захистом класових інтересів

г.  нерозумінням природних процесів і явищ

36.  Товари та послуги, це...

а.  лише інвестиційні блага

б.  завжди економічні блага

в.  всі блага, які задовльняють потреби людей

г.  як економічні, так і неекономічні блага

37.  Яке з нижченаведених слів за сенсом найтісніше пов’язане зі словом "економічний":

а.  безкоштовний

б.  рідкісний

в.  дешевий

г.  надмірний

38.  Альтернативна вартість вибору – це…

а.  всі блага, про які ми мріємо

б.  всі блага, які нам не потрібні у житті

в.  те краще, від чого ми відмовились внаслідок нашого рішення



г.  те, що ми отримали внаслідок прийняття нашого рішення

39.  Комплементарними називають товари, якi...

а.  замiнюють один одного при споживаннi

б.  доповнюють один одного при споживаннi

в.  задовольняють лише фiзiологiчнi потреби людини

г.  задовольняють лише духовнi потреби людини

40.  Виберіть повний перелiк виробничих ресурсів

а.  земля, капітал, підприємницькі здібності, iнформацiя

б.  природнi ресурси, трудовi ресурси, пiдприємницькi здібності, інформація

в.  природнi ресурси, капiтал, праця, підприємницькі здібності

г.  природнi ресурси, капiтал, праця, iнформацiя

41.  Укажіть три основних фактори виробництва

а.  знаряддя праці, виробничі відносини, людина

б.  засоби виробництва, праця, працівник

в.  праця людини, предмет праці, засоби праці

г.  відносини між людьми, працівник, праця

42.  Укажіть складові продуктивних сил суспільства

а.  праця, робоча сила і предмети праці

б.  працівник, спосіб виробництва, засоби виробництва

в.  спосіб виробництва, знаряддя праці, людина

г.  засоби виробництва і люди з досвідом і навичками

43.  Етапи економічного розвитку суспільства визначає

а.  рівень розвитку засобів праці

б.  розвиток здатності людини до праці

в.  рівень розвитку продуктивних сил

г.  різноманітність матеріальних благ і їхня кількість

44.  Економічна ефективність припускає, що:

а.  доходи перевищують витрати

б.  при збільшенні виробництва одного товару необхідно скоротити виробництво іншого

товару

в.  ресурси використовуються економно

г.  всі перелічені відповіді вірні

45.  Економічні блага, на відміну від неекономічних, ...

а.  задовольняють потреби людини

б.  необхідні для життя людини

в.  мають розподіл пов’язаний з обігом грошей

г.  правильна відповідь відсутня

46.  Ефективність виробництва - це ...

а.  кількість економічних благ, які були вироблені в суспільстві за рік

б.  співвідношення результатів та витрат ресурсів при виробництві економічних благ



в.  величина чистого прибутку, заробленого підприємством при виробництві економічних благ

г.  зв’язок кількості виробленої продукції з її якістю

47.  Закон зростання альтернативних витрат діє, якщо КВМ (крива виробничих можливостей) має

вигляд...

а.  будь-якої кривої

б.  прямої

в.  прямої або вигнутої кривої

г.  опуклої кривої

48.  Проблема вибору в економіці виникає внаслідок того, що...

а.  в країні існує дефіцит окремих благ

б.  існують різні потреби у різних людей

в.  країна не має механізму ефективного розподілу ресурсів

г.  ресурси країни обмежені, а потреби людей безмежні

49.  Якщо точка фактичного обсягу виробництва у країні знаходиться на площі, яка обмежена

кривою виробничих можливостей, то це означає, що...

а.  економіка використовує всі ресурси, які вона має

б.  спостерігається цілковита зайнятість капітальних та природних ресурсів

в.  наявне ефективне управління економікою

г.  використання виробничих ресурсів неповне

50.  Політика "дорогих грошей" здійснюється:

а.  з метою зменшення ділової активності

б.  для збільшення ВВП країни

в.  з метою зростання ділової активності

г.  для стимулювання зайнятості населення

51.  Стимулюючою монетарною політикою є:

а.  політика "дорогих грошей"

б.  політика "дешевих грошей"

в.  політика, націлена на підвищення доходів населення

г.  політика, націлена на перерозподіл доходів на користь малозабезпечених верств

населення

52.  Якщо ринкова ціна нижча від рівноважної, то:

а.  з'являються надлишки товарів

б.  формується ринок покупця

в.  виникає дефіцит товарів

г.  падає ціна ресурсів

53.  Якщо галузь збиткова, то фірми виходять з ринку, що буде проілюстровано на графіку:

а.  зміщенням кривої попиту праворуч

б.  зміщенням кривої пропозиції ліворуч

в.  зміщенням кривої пропозиції праворуч

г.  зміщенням кривої попиту ліворуч



54.  Прогнозоване збільшення пропозиції яловичини очікуємо при:

а.  зростанні прибутковості м'ясо-молочних фермерських господарств

б.  збільшенні тарифів на транспортування великої рогатої худоби до м’ясокомбінату

в.  зменшенні поголів’я великої рогатої худоби на фермах

г.  підвищенні заробітної плати робітникам м’ясокомбінату

55.  При зростанні ціни на каву в зернах, очікуємо, що крива попиту на кавомолки ...

а.  не зміниться

б.  зсунеться ліворуч

в.  зсунеться праворуч

г.  буде відображати прямий зв’язок між кількістю товару та цінами

56.  При одночасному скороченні попиту та пропозиції, прогнозуємо, що на ринку певного товару:

а.  одночасно спадає рівноважна ціна та рівноважна кількість

б.  рівноважна ціна спадає, але вплив на рівноважну кількість не визначений

в.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються

г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

57.  Величина попиту на телевізори більша за величину пропозиції, прогнозуємо, що:

а.  виробництво телевізорів зменшиться

б.  на ринку телевізорів виник дефіцит

в.  на ринку телевізорів виник надлишок

г.  ціни на телевізори спадатимуть

58.  Зниження цін на папір змістить:

а.  криву попиту на книги праворуч

б.  криву пропозиції книг ліворуч

в.  криву попиту на книги ліворуч

г.  криву пропозиції книг праворуч

59.  До товарів-замінників (субститутів) належать:

а.  вареник і сметана

б.  одяг і взуття

в.  ялинка і смерека

г.  бензин і автомобіль

60.  Якщо обсяг пропозиції перевищить обсяг попиту, прогнозуємо, що ...?

а.  споживчий попит збільшиться

б.  виробники збільшать випуск

в.  ринкова ціна зросте

г.  виникне надлишок товарів

61.  Що із наведеного викличе зростання попиту на вершкове масло?

а.  зростання цін на маргарин

б.  зменшення покупців вершкового масла

в.  підвищення цін на вершкове масло

г.  зростання цін на одяг



62.  Якщо галузь прибуткова, то на ринку з’являються нові фірми, що буде проілюстровано на

графіку:

а.  зміщенням кривої попиту праворуч

б.  зміщенням кривої пропозиції праворуч

в.  зміщенням кривої пропозиції ліворуч

г.  зміщенням кривої попиту ліворуч

63.  Зменшення пропозиції учнівських зошитів відбудеться внаслідок:

а.  зниження доходів споживачів

б.  підвищенням цін на блокноти

в.  очікування зниження цін на канцтовари

г.  підвищення ціни на папір

64.  Якщо одночасно зростають попит і пропозиція на ринку певного товару, то:

а.  одночасно зростають рівноважна ціна та рівноважна кількість

б.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються

в.  рівноважна ціна зростає, але вплив на рівноважну кількість не визначений

г.  рівноважна кількість збільшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

65.  Якщо уряд встановив ціну на хліб нижчу від рівноважної, то:

а.  одночасно падають рівноважна ціна та рівноважна кількість

б.  рівноважна ціна та рівноважна кількість не змінюються

в.  рівноважна ціна зростає, але вплив на рівноважну кількість не визначений

г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

66.  Виробнича потужність підприємства по виготовленню певної продукції визначається

параметрами:

а.  площею приміщення та кількістю персоналу

б.  немає правильної відповіді

в.  кількістю персоналу та продуктивністю обладнання

г.  кількістю технологічного обладнання, його продуктивністю, часом роботи

67.  Нематеріальний актив, вартість якого визначається як різниця між балансовою вартістю

активів підприємства та його звичайною вартістю, що виникає в результаті використання кращих

управлінських якостей, домінуючої позиції на ринку товарів (робіт, послуг), нових технологій тощо,

називається:

а.  гудвіл

б.  опціон

в.  ф'ючерс

г.  дериватив

68.  При складанні калькуляції витрати групуються за ознакою:

а.  основні, накладні

б.  немає правильної відповіді

в.  прямі, непрямі

г.  трудові, матеріальні, грошові

69.  Вхідний потенціал підприємства має такі складові:



а.  обсяг продукції та надання послуг

б.  ресурси, енергія, інформація, підприємництво

в.  матеріальні, трудові, фінансові ресурси, інформація

г.  технічний та організаційний рівень виробництва

70.  Виробнича потужність визначається такими чинниками:

а.  кількість устаткування (площі), фонд часу роботи устаткування, продуктивність

устаткування

б.  чинники технічного та організаційного рівня виробництва

в.  продуктивність праці, продуктивність устаткування

г.  виробнича програма

71.  Структура асортименту продукції - це:

а.  склад та співвідношення між товарами, які утворюють асортиментну гаму підприємства

б.  склад товарів, які утворюють асортиментну гаму

в.  перелік продукції однакового призначення

г.  більш деталізована товарна класифікація

72.  Номенклатура продукції підприємства - це:

а.  перелік передбачених для виготовлення видів продукції

б.  співвідношення окремих виробів у їх загальному обсязі

в.  перелік видів продукції, які підприємство зняло з виробництва

г.  всі відповіді невірні

73.  Основними складовими основного капіталу підприємства є:

а.  основні то оборотні фонди

б.  основні фонди та оборотні кошти

в.  оборотні кошти, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

г.  основні фонди, нематеріальні активи, довгострокові фінансові вкладення

74.  Виробнича структура основних фондів підприємства відображає:

а.  склад і співвідношення основних фондів відносно ролі і функцій у технологічному процесі

б.  склад і співвідношення основних фондів між їх активною та пасивною частками

в.  склад і співвідношення основних фондів між їх групами за віком

г.  склад і співвідношення основних фондів за їх призначенням

75.  Під нематеріальними активами розуміють:

а.  засоби праці, які функціонують у виробництві довше одного року, мають вартість понад

установлений ліміт

б.  умовну вартість об’єктів промислової та інтелектуальної властивості, а також інших

майнових прав, які визначаються об’єктом права власності конкретного підприємства

(господарства)

в.  предмети, що служать менше одного року, незалежно від їх вартості

г.  тільки наукові дослідження

76.  Відновна вартість основних засобів дорівнює:

а.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і

спорудження основних засобів



б.  первісній вартості за вирахуванням зносу

в.  витратам на створення, будування, придбання, транспортування і монтаж даного

предмету основних засобів у сучасних умовах, за діючими цінами на момент переоцінки

г.  вартості, за якою основні фонди відображаються на балансі підприємства

77.  Балансова вартість основних засобів визначається на рівні:

а.  їх залишкової вартості

б.  їх первісної вартості

в.  їх відновлюваної вартості

г.  немає правильної відповіді

78.  Балансова вартість нематеріальних активів визначається на рівні:

а.  первісної вартості

б.  залишкової вартості

в.  первісної вартості з урахуванням індексації

г.  відновлюваної вартості

79.  Розрахунок амортизаційних відрахувань методом залишку, що зменшується, передбачає:

а.  нарахування амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, на протязі

нормативного строку служби

б.  здійснення значної частки амортизаційних відрахувань в перший рік використання

основних фондів (до 30%)

в.  нарахування амортизації на підставі залишкової вартості

г.  нарахування амортизації на підставі строку корисної служби основних засобів

80.  Процес прискореної амортизації основних засобів включає:

а.  начислення амортизації за сумою цифр числа років експлуатації основних фондів

б.  начислення амортизації відповідно до норм амортизації рівномірно, протягом

нормативного строку служби

в.  засіб формування процесу накопичення капіталу, прискорення оновлення та модернізації

машин і устаткування з метою підвищення конкурентоспроможності на світових ринках

г.  начислення амортизації на підставі балансової вартості основних засобів

81.  Коефіцієнт оновлення основних засобів підприємства розраховується на підставі:

а.  середньорічної вартості основних засобів

б.  вартості основних засобів на початок року

в.  залишкової вартості основних засобів

г.  вартості основних засобів на кінець року

82.  Фондовіддача розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок року

б.  середньорічної вартості основних фондів

в.  середньорічної вартості пасивної частки основних фондів

г.  вартості основних фондів на кінець року

83.  Коефіцієнт екстенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів

б.  ефективність використання устаткування відносно часу



в.  ефективність використання устаткування відносно його потужності

г.  рух основних фондів

84.  Фондомісткість розраховується на підставі:

а.  обсягу товарної продукції

б.  обсягу готових виробів

в.  обсягу випущеної продукції

г.  обсягу готових виробів та напівфабрикатів

85.  Коефіцієнт вибуття основних фондів розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на кінець року

б.  середньорічної вартості основних фондів

в.  залишкової вартості

г.  вартості основних фондів на початок року

86.  Основними складовими оборотного капіталу підприємства є:

а.  оборотні кошти, нематеріальні активи

б.  короткострокові та довгострокові фінансові вкладення

в.  оборотні кошти та короткострокові фінансові вкладення

г.  нематеріальні активи та короткострокові фінансові вкладення

87.  Які з джерел утворення оборотних коштів відносяться до власних?

а.  емісія цінних паперів

б.  короткострокові кредити

в.  довгострокові кредити

г.  статутний фонд, прибуток, амортизаційний фонд

88.  Які із перелічених об’єктів основних фондів належать до споруд:

а.  адміністративний корпус

б.  критий перехід між обробним і складальним цехом

в.  приміщення матеріального складу

г.  водопровід обробного корпусу підприємства

89.  Швидкість обороту обігових коштів залежить від:

а.  тривалості виробничого циклу

б.  структури витрат на виробництво

в.  обсягу випущеної продукції

г.  організації праці на підприємстві

90.  Основним показником оборотності оборотних коштів є:

а.  середньорічний залишок оборотних коштів

б.  коефіцієнт завантаження

в.  тривалість одного обороту

г.  коефіцієнт оборотності

91.  При скороченні тривалості кожного обороту кількість обертів:

а.  зменшується

б.  не змінюється



в.  зменшується або збільшується

г.  збільшується

92.  До нормованих оборотних коштів належать:

а.  гроші у касі та на банківських рахунках

б.  виручка від реалізації

в.  виробничі запаси, готова продукція на складі, залишки незавершеного виробництва

г.  дебіторська заборгованість, несплачена продукція

93.  Транспортний запас охоплює оборотні кошти, які:

а.  відволікаються з моменту сплати рахунків постачальника і до прибуття вантажу на склад

одержувача

б.  знаходяться на складі підприємства

в.  забезпечують матеріалами виробництво в разі перевищення фактичних строків поставки

матеріалів проти планових

г.  немає правильної відповіді

94.  Максимальний поточний запас розраховується на підставі показника:

а.  середньодобового календарного споживання матеріалів

б.  середньодобового споживання матеріалів у робочі дні

в.  максимального календарного споживання матеріалів

г.  мінімального календарного споживання матеріалів

95.  Норматив оборотних коштів на незавершене виробництво розраховується на підставі

показника:

а.  тільки тривалості виробничого циклу

б.  тривалості виробничого циклу та коефіцієнту зростання витрат

в.  собівартості реалізованої продукції

г.  собівартості товарної продукції

96.  Коефіцієнт зростання витрат розраховується на підставі:

а.  лише поточних витрат

б.  лише витрат на сировину та матеріали

в.  лише сукупних витрат на виробництво

г.  суми одноразових витрат та половини поточних витрат

97.  Норматив готової продукції на складі розраховується на підставі показника:

а.  поточних витрат

б.  виробничої собівартості та середньодобового випуску продукції

в.  сукупних витрат

г.  половини поточних витрат

98.  Продуктивність праці розраховується на підставі показника:

а.  обсягу реалізованої продукції

б.  обсягу товарної продукції

в.  обсягу незакінченого виробництва

г.  обсягу валової продукції



99.  Відрядна оплата праці визначається на підставі:

а.  посадових окладів

б.  розцінок за виконані роботи та відомості про виробіток

в.  відпрацьованого часу і тарифної ставки за годину

г.  розцінок за виконані роботи та відпрацьованого часу

100.  Тарифна сітка - це шкала, яка складається з:

а.  тарифних розрядів і тарифних коефіцієнтів

б.  лише тарифних коефіцієнтів

в.  лише тарифних розрядів

г.  тарифних розрядів і тарифних ставок

101.  Відрядно-прогресивна система оплати праці передбачає оплату праці:

а.  з урахуванням премії

б.  за кількома розцінками

в.  лише за однією розцінкою

г.  залежно від відпрацьованого часу робітників

102.  Посадовий оклад — це:

а.  сума тарифної частки заробітної плати та доплат до неї

б.  сума тарифної частки заробітної плати з урахуванням премій

в.  абсолютний розмір заробітної плати, установлений відповідно до посади за штатним

розкладом

г.  правильна відповідь відсутня

103.  Затрати, за способом включення елементів в об'єкт обліку і калькуляції, поділяються на:

а.  прямі, непрямі

б.  трудові, матеріальні, грошові

в.  основні, накладні

г.  змінні, умовно-постійні

104.  У складі матеріальних затрат відображаються:

а.  платежі по обов'язковому страхуванню майна

б.  вартість напівфабрикатів та комплектуючих, які входять до складу продукції, яка

випускається

в.  знос нематеріальних активів

г.  витрати на утримання та обслуговування устаткування

105.  Затрати, за характером зв'язку з обсягами виготовлення продукції, поділяються на:

а.  прямі, непрямі

б.  одиничні, комплексні

в.  змінні, постійні

г.  основні, накладні

106.  До непрямих витрат відносяться:

а.  затрати на оплату праці основних робітників

б.  затрати на сировину та матеріали



в.  затрати на утримання та обслуговування устаткування, з допомогою якого виготовляється

конкретний вид продукції

г.  амортизація основних фондів та нематеріальних активів

107.  До постійних витрат відносяться:

а.  основна заробітна плата основних робітників

б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на напівфабрикати та комплектуючі

г.  загальногосподарські витрати

108.  Приріст витрат, що пов’язаний з випуском додаткової одиниці продукції - це:

а.  сукупні витрати

б.  граничні витрати

в.  змінні витрати

г.  умовно-постійні витрати

109.  Паливо на технологічні цілі належить до:

а.  прямих витрат

б.  накладних витрат

в.  граничних витрат

г.  непрямих витрат

110.  Кошторис витрат на виробництво складається на підставі:

а.  групування затрат за економічними елементами

б.  групування затрат за статтями калькуляції

в.  розподілу затрат на основні та накладні

г.  розподілу затрат на прямі та непрямі

111.  Момент (термін), коли підприємство має досягти порога рентабельності, розраховується на

підставі:

а.  фактичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації

б.  критичного обсягу реалізації та фактичної ціни реалізації

в.  критичного та фактичного обсягів реалізації

г.  критичного обсягу реалізації

112.  Прибуток від реалізації розраховується як:

а.  виручка від підприємницької діяльності

б.  дохід від підприємницької діяльності

в.  виручка від реалізації продукції за мінусом повної собівартості

г.  додатковий продукт у грошовому вираженні

113.  Рентабельність - це показник, що характеризує:

а.  відносну дохідність або прибутковість

б.  розмір прибутку

в.  ефективність використання засобів виробництва

г.  ефективність зниження виробничих витрат

114.  Ознаки, за якими підприємства відносять до групи малих підприємств:



а.  розмір статутного фонду

б.  розмір отримуваного прибутку

в.  чисельність працюючих та розмір валового доходу за рік

г.  величина валового обороту підприємства за рік

115.  Пасив балансу:

а.  характеризує певні фінансові пропорції

б.  відображає наявність і використання коштів на певну дату

в.  показує напрямки розміщення коштів (капіталу)

г.  характеризує джерела коштів (капіталу)

116.  Довгострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року

б.  погашаються за півроку

в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу

г.  погашаються в межах 9 місяців

117.  До короткострокових пасивів належать:

а.  заборгованість за майно в оренді

б.  дебіторська заборгованість

в.  короткострокові кредити

г.  кредиторська заборгованість: за одержані товари, аванси, видані векселі, за розрахунками

по оплаті праці, виплаті податків тощо

118.  До запозиченого капіталу належать:

а.  резервний фонд

б.  спеціальні фонди та цільове фінансування

в.  довгострокові та короткострокові боргові зобов’язання

г.  емісія цінних паперів

119.  Вихідний потенціал підприємства представлений:

а.  обсягом випущеної продукції та надання послуг

б.  обсягом реалізованої продукції

в.  обсягом наявних ресурсів

г.  обсягом робіт промислового характеру

120.  Підприємства, за формами власності, поділяються на:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філіали

б.  кооперативні, орендні, господарські товариства

в.  концерни, консорціуми, холдингові компанії, корпорації

г.  приватні, колективні, державні

121.  Залишкова вартість основних засобів дорівнює:

а.  первісній вартості за вирахуванням зносу

б.  фактичній сумі витрат підприємства на придбання, транспортування, монтаж, побудову і

спорудження основних засобів

в.  вартості, за якою всі основні фонди відображаються на балансі підприємства

г.  вартості основних засобів у сучасних умовах за діючими цінами



122.  Коефіцієнт інтенсивного використання основних фондів відображає:

а.  загальну ефективність використання основних фондів

б.  ефективність використання устаткування відносно часу

в.  ефективність використання устаткування відносно його продуктивності

г.  рух основних фондів

123.  Фондоозброєність розраховується на підставі:

а.  вартості основних фондів на початок періоду

б.  вартості основних фондів на кінець періоду

в.  залишкової вартості основних фондів

г.  середньорічної вартості основних фондів

124.  Коефіцієнт оборотності оборотних коштів розраховується на підставі:

а.  обсягу випущеної продукції

б.  обсягу реалізованої продукції або її собівартості

в.  залишків нереалізованої продукції

г.  залишків незакінченого виробництва

125.  До накладних витрат належать:

а.  загальногосподарські витрати

б.  затрати на сировину та матеріали

в.  затрати на утримання та обслуговування технологічного устаткування

г.  затрати на паливо для технологічних цілей

126.  Амортизаційна вартість – це:

а.  сума первісної та залишкової вартості

б.  різниця між первісною та залишковою вартістю

в.  різниця між первісною та ліквідаційною вартістю

г.  сума первісної та ліквідаційної вартості

127.  Обсяг нематеріальних активів формує:

а.  необоротні активи підприємства

б.  основний капітал підприємства

в.  оборотні фонди підприємства

г.  оборотний капітал підприємства

128.  Валовий прибуток - це

а.  виручка, яку отримали внаслідок продажу продукції

б.  грошова маса, яка дорівнюється вартості товару

в.  різниця між обсягом реалізованої продукції в грошовому виразі (без ПДВ та акцизу) та її

собівартістю

г.  чистий дохід підприємства

129.  Показник "фондовіддача", характеризує:

а.  обсяг товарної продукції, який приходиться на 1 грошову одиницю основних виробничих

фондів

б.  обсяг основних фондів на 1 грошову одиницю реалізованої продукції



в.  рівень технічної озброєності виробництва

г.  немає правильної відповіді

130.  Товариство, статутний фонд якого поділений на частки, і засновники якого несуть

відповідальність у розмірі своїх внесків, називається:

а.  повним товариством

б.  товариством з додатковою відповідальністю

в.  командитним товариством

г.  товариством з обмеженою відповідальністю

131.  До змінних відносяться витрати, розмір яких:

а.  змінюється в залежності від тривалості роботи підприємства

б.  змінюється в залежності від обсягу виробництва

в.  змінюється в перерахунку на одиницю продукції

г.  підвищується у зв’язку з інфляцією

132.  Сукупність економічно однорідних витрат називається:

а.  калькуляційною статтею

б.  елементом витрат

в.  кошторисом

г.  калькуляцією

133.  Статутний фонд товариства з обмеженою відповідальністю поділений на:

а.  акції

б.  цінні папери

в.  внески

г.  окремі частини

134.  Сукупність спеціальних знань та практичних навичок, що визначають ступінь підготовленості

працівника до виконання функцій обумовленої складності, називається:

а.  кваліфікацією

б.  спеціальністю

в.  професією

г.  роботою

135.  Сума, яку підприємство заплатило за придбання, монтаж та введення в експлуатацію об’єкта

основних засобів, називається вартістю:

а.  ліквідаційною

б.  відновною

в.  залишковою

г.  первісною

136.  Короткострокові боргові зобов’язання - це ті, які:

а.  погашаються в межах року;

б.  погашаються за півроку;

в.  погашаються не раніше ніж за рік від дати складання балансу;

г.  погашаються в межах 9 місяців.



137.  Зростання залишків готової продукції на складах підприємства в кінці місяця, відносно

початку свідчить про:

а.  збільшення обсягів виробництва

б.  зменшення обсягів реалізації

в.  збільшення обсягів реалізації

г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку

138.  Коефіцієнт товарності вказує на:

а.  рівень продукції, що вироблена на даному підприємстві для подальшої реалізації, в

загальному обсязі продукції

б.  рівень витрат підприємства щодо створення товарної продукції

в.  середню швидкість реалізації продукції підприємства

г.  немає вірної відповіді

139.  Які виробничі процеси виконуються машинами під наглядом робітника:

а.  механізовані

б.  автоматизовані

в.  автоматичні

г.  ручні

140.  Співвідношення кількості звільнених працівників з будь-яких причин до середньооблікової

чисельності – це показник:

а.  частки окремих категорій працівників

б.  плинності кадрів

в.  продуктивності праці

г.  правильна відповід відсутня

141.  Спеціалістами вищої кваліфікації називають працівників:

а.  із середньою освітою та деяким практичним досвідом

б.  що обіймають певні посади, але не мають спеціальної освіти

в.  що мають наукові ступені і звання

г.  з вищою спеціальною освітою та значним практичним досвідом

142.  На підприємствах із значною тривалістю виробничого циклу:

а.  показники товарної та валової продукції практично тотожні

б.  валова продукція підприємства є значно більшою за товарну

в.  товарна продукція підприємства є значно більшою за валову

г.  між наведеними показниками не існує прямого зв’язку

143.  Розраховують наступні види рентабельності:

а.  розрахункову рентабельність

б.  цехову рентабельність

в.  загальновиробничу рентабельність

г.  всі відповіді – не вірні

144.  Спеціальність – це:

а.  вид трудової діяльності, здійснення якої потребує спеціальних знань



б.  більш вузький різновид трудової діяльності в межах професії

в.  сукупність спеціальних знань і практичних навичок, що визначають ступінь

підготовленості працівника до виконання професійних функцій обумовленої складності

г.  всі відповіді – вірні

145.  Кожен підприємець, приймаючи рішення "Що виробляти? Як виробляти? Для кого

виробляти?" керується:

а.  інтересами суспільства

б.  інтересами держави

в.  власними інтересами

г.  власними можливостями

146.  Які суб’єкти господарювання не є юридичними особами?

а.  холдингові компанії

б.  кооперативи

в.  повні товариства

г.  приватні особи

147.  Підприємство як суб’єкт ринкової економіки:

а.  самостійно вирішує усі питання господарської діяльності

б.  погоджує з органами влади ціни на придбання ресурсів

в.  погоджує з органами держави напрямки використання прибутку

г.  затверджує у відповідних органах норми витрат ресурсів

148.  Цінний папір, що надає право власності на частку майна і прибутку акціонерного товариства,

– це...

а.  акції

б.  облігації підприємств

в.  компенсаційні сертифікати

г.  приватизаційні сертифікати

149.  Що не відноситься до принципів підприємницької діяльності:

а.  вільний вибір бажаного виду діяльності

б.  самостійне формування програми діяльності

в.  вільне ціноутворення і розпорядження прибутком

г.  державне регулювання обсягів виробництва

150.  До основних засобів виробництва відносяться ті, що:

а.  беруть участь у виробництві один цикл і переносять свою вартість на створений продукт

повністю

б.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на створений

продукт повністю

в.  беруть участь у виробництві кілька циклів і переносять свою вартість на створений

продукт частинами

г.  представлені готовою продукцією та коштами в розрахунках і касі

151.  Яка вартість основних виробничих засобів втрачається в результаті зношення:

а.  первісна вартість



б.  споживна вартість

в.  вартість і споживна вартість

г.  жодна не втрачається

152.  Під моральним зносом основних фондів слід розуміти:

а.  втрату основними фондами споживчих властивостей внаслідок інтенсивного

використання

б.  появу на ринку імпортних основних фондів аналогічного призначення

в.  втрату вартості основним фондами внаслідок появи на ринку дешевих або більш

продуктивних аналогів

г.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати

необхідним вимогам

153.  Виберіть правильне економічне твердження:

а.  справедлива вартість основних засобів завжди є більшою від їхньої первісної вартості

б.  справедлива вартість основних засобів в більшості випадків дорівнює їхній ринковій

вартості, що визначена експертами

в.  реальна вартість основних засобів завжди є вищою від їх справедливої вартості

г.  справедлива вартість основних засобів завжди є меншою від їхньої первісної вартості

154.  Ліквідаційну вартість основного засобу визначають таким шляхом:

а.  вирахування суми зносу від первісної вартості основного засобу

б.  реалізації основного засобу після закінчення строку його використання

в.  реалізації основного засобу після закінчення строку його корисного застосування без

витрат на реалізацію

г.  обміну основного засобу після переоцінки на новий засіб

155.  Підприємство, в статутному фонді якого іноземні інвестиції становлять 10 %, відноситься до:

а.  спільного підприємства

б.  національного підприємства

в.  підприємства з іноземними інвестиціями

г.  іноземного підприємства

156.  Коефіцієнт оновлення основних засобів визначають за відношенням:

а.  суми основних фондів на кінець року до їх вартості на початок року

б.  вартості вибулих основних засобів до суми всіх основних засобів на початок року

в.  введених за рік основних засобів до вартості всіх основних засобів на кінець року

г.  вартості основних засобів, що надійшли протягом року, до первісної вартості всіх основних

засобів на початок року

157.  Коефіцієнт зносу основних засобів визначають так:

а.  відношенням суми зносу до середньорічної вартості основних фондів

б.  первісної вартості основних засобів за мінусом зношення до їх первісної вартості

в.  суми основних фондів на кінець року до вартості вибулих

г.  заново введених основних фондів за рік до вартості на кінець року

158.  Ефективність використання основних фондів підприємства прямо характеризується

показником:



а.  фондоозброєність

б.  фондозабезпеченість

в.  фондовіддача

г.  рівень рентабельності

159.  Які показники характеризують рівень використання матеріальних ресурсів?

а.  матеріаломісткість продукції, матеріаловіддача

б.  питома вага накладних витрат у собівартості продукції

в.  амортизація будівель

г.  вартість офісного обладнання

160.  Коефіцієнт матеріаловіддачі визначають відношенням:

а.  матеріальних витрат до валової продукції

б.  матеріальних витрат до чистої продукції

в.  валової продукції до матеріальних витрат

г.  товарної продукції до матеріальних витрат

161.  Відповідно до якої ознаки здійснюється поділ основних фондів на активну і пасивну частини?

а.  паспортна продуктивність

б.  рівень дохідності

в.  ступінь спрацьованості

г.  характер участі у виробничих процесах

162.  Хто вперше запропонував розпізнати поняття “Економіка” і “Хрематистика”?

а.  А.Сміт

б.  Ксенофонт

в.  Платон

г.  Аристотель

163.  Хто вперше ввів у науковий обіг поняття “Політична економія”

а.  А. Сміт

б.  Дж. Кейнс

в.  А. Монкретьєн

г.  А. Маршалл

164.  Елементом теоретичної системи Ф.Кене є:

а.  Вчення про “невидиму руку”

б.  Вчення про чистий продукт

в.  Вчення про трудову вартість

г.  Вчення про додаткову вартість

165.  До економічних поглядів У. Петті відноситься:

а.  Вчення про гроші, розподіл праці, активний протекціонізм

б.  Вчення про ренту, ціну землі, позичковий процент

в.  Вчення про граничну корисність, прибуток, граничну продуктивність

г.  Вчення про додаткову вартість, капітал, ціну виробництва

166.  Творцем економічної статистики (Політична арифметика) є:



а.  У. Петті

б.  А. Сміт

в.  А. Маршалл

г.  А. Курно

167.  Теорія народонаселення належить:

а.  А. Сміту

б.  Ж. Сею

в.  Д. Рікардо

г.  Т. Мальтусу

168.  Хто вважається основоположником сучасної макроекономіки?

а.  А. Сміт

б.  А. Маршалл

в.  К. Менгер

г.  Дж. Кейнс

169.  Основним в концепції маржиналізму є дослідження:

а.  Капіталу, додаткової вартості, раціонального розміщення ресурсів і оптимального їх

використання

б.  Використання граничних величин як інструменту для аналізу економічних процесів

в.  Ціноутворення на основі трудових затрат

г.  Поведінки окремих фірм і “потреби споживача”

170.  Теорія нової економічної історії аналізує як одну з головних категорій:

а.  Граничний продукт

б.  Сукупний попит

в.  Раціональну поведінку суб’єктів ринку

г.  Трансакційні витрати

171.  До фондів обігу відносяться:

а.  матеріальні ресурси підприємства

б.  готова до реалізації продукція, готівка в касі та на рахунках підприємства

в.  транспортні засоби підприємства

г.  прибуток

172.  До фінансових інвестицій відносяться ті, ...

а.  які фінансуються за рахунок фінансових коштів підприємства

б.  які використовуються для придбання акцій, облігацій та інших цінних паперів

в.  що направлені на вдосконалення активної частини основних фондів

г.  що вкладені у нематеріальні активи підприємства

173.  Первинною ланкою у структурі національної економіки є:

а.  сукупність юридичних осіб

б.  підприємство

в.  приватні підприємці

г.  об’єднання підприємств



174.  Ринкові умови господарювання підприємства не передбачають:

а.  конкуренцію

б.  централізоване планування

в.  наявність приватної власності

г.  свободу підприємницького вибору

175.  Фондоозброєність — це відношення:

а.  середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції

б.  середньорічної вартості основних фондів до середньоспискової чисельності робітників

в.  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів

г.  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів

176.  До ключових ознак підприємства не належить:

а.  організаційна єдність

б.  відособлене майно

в.  майнова відповідальність

г.  прагнення до отримання прибутку

177.  Підприємство набуває прав юридичної особи з дня:

а.  державної реєстрації

б.  виготовлення печатки підприємства

в.  відкриття розрахункового рахунку

г.  підписання установчих документів

178.  Підприємства, за способом утворення та формування статутного фонду, поділяються на:

а.  головні, дочірні, асоційовані, філії

б.  унітарні та корпоративні

в.  комерційні й некомерційні

г.  національні, іноземні, спільні

179.  Найпростішою формою договірного об’єднання підприємств є :

а.  консорціум

б.  корпорація

в.  асоціація

г.  холдинг

180.  Об’єднання громадян на основі членства для спільної виробничої або господарської

діяльності, яке засноване на їхній особистій трудовій участі – це:

а.  товариство з обмеженою відповідальністю

б.  акціонерне товариство

в.  виробничий кооператив

г.  приватне підприємство

181.  Підприємство, майно якого є власністю трудового колективу, кооперативу, іншого статутного

товариства, суспільної чи релігійної організації, це:

а.  сімейне підприємство

б.  приватне підприємство



в.  орендне підприємство

г.  колективне підприємство

182.  Постачальники підприємства відносяться до :

а.  факторів прямого впливу зовнішнього середовища

б.  факторів непрямого впливу зовнішнього середовища

в.  внутрішнього середовища

г.  правильна відповідь відсутня

183.  Учасники товариства з повною відповідальністю відповідають за борги товариства:

а.  у межах належних їм внесків

б.  у межах належних їм внесків і майном у розмірі, кратному внеску

в.  усім належним їм майном

г.  правильна відповідь відсутня

184.  Виберіть, добровільне об’єднання підприємств, суб’єкти якого мають юридичну і

господарську самостійність:

а.  асоціація

б.  корпорація

в.  консорціум

г.  холдинг

185.  Виробнича структура підприємства — це:

а.  склад та співвідношення між його виробничими підрозділами та їх просторове розміщення

б.  склад і співвідношення між виробничими та невиробничими підрозділами підприємства

в.  співвідношення між організаціями, що обслуговують колектив підприємства

г.  апарат управління підприємством

186.  Первинним ринком, що визначає перспективи розвитку інших, є:

а.  ринок робочої сили

б.  ринок цінних паперів

в.  ринок товарів

г.  ринок засобів виробництва

187.  Що є передумовою припинення підприємницької діяльності, відповідно до Господарського

Кодексу України:

а.  власна ініціатива підприємця

б.  припинення існування підприємця

в.  рішення суду у випадках, передбачених Господарським Кодексом та іншими законами

г.  усі перелічені відповіді вірні

188.  До різновидів організаційної структури управління підприємством не належить структура:

а.  дивізіональна

б.  корпусна

в.  лінійно-штабна

г.  множинна

189.  Утворення тимчасових предметно-спеціалізованих груп – це:



а.  лінійна структура управління

б.  матрична структура управління

в.  функціональна структура управління

г.  дивізіональна структура управління

190.  Організаційні методи управління підприємством поділяються на:

а.  регламентні та економічні

б.  соціально-психологічні та розподільчі

в.  регламентні та розподільчі

г.  усі перелічені відповіді вірні

191.  Поняття "засоби виробництва" і "виробничі фонди":

а.  рівнозначні

б.  поняття "засоби виробництва" ширше, ніж поняття "виробничі фонди"

в.  поняття "виробничі фонди" ширше, ніж поняття "засоби виробництва"

г.  поняття економічно не пов’язані

192.  Коефіцієнт оновлення основних фондів визначається як відношення вартості введених

фондів до:

а.  вартості усіх фондів на кінець року

б.  їх загальної вартості на початок року

в.  середньорічної вартості усіх фондів

г.  середньоквартальної вартості усіх фондів

193.  Фізичний знос основних фондів — це:

а.  поступове перенесення їх вартості на собівартість випущеної продукції

б.  втрата частини вартості фондів під впливом НТП (науково-технічного прогресу)

в.  матеріальний знос основних фондів, внаслідок чого вони перестають відповідати

необхідним вимогам

г.  втрата частини вартості фондів з результаті появи на ринку більш досконалого

обладнання

194.  Який з показників характеризує ефективність використання основних фондів:

а.  фондовіддача

б.  коефіцієнт зносу

в.  коефіцієнт відновлення

г.  коефіцієнт вибуття

195.  Основні засоби підприємства:

а.  використовуються у незмінній натуральній формі

б.  повністю переносять свою вартість за один виробничий період

в.  переносять свою вартість на вартість продукції частинами протягом усього терміну

служби

г.  правильна відповідь відсутня

196.  Первісна вартість основних фондів формується за рахунок:

а.  ціни основних фондів

б.  початкової чи відновної вартості



в.  витрат на демонтаж

г.  амортизаційних відрахувань

197.  Фондомісткість — це відношення:

а.  середньорічної вартості основних фондів до обсягу випуску продукції

б.  обсягу випуску продукції до середньорічної вартості фондів

в.  річної суми прибутку до середньорічної вартості фондів

г.  обсягу випуску продукції до середньорічної чисельності працівників

198.  До місцевих зборів належать:

а.  акцизний податок

б.  мито

в.  туристичний збір

г.  ПДВ (податок на додану вартість)

199.  До прямих податків не належить:

а.  податок на додану вартість

б.  податок на спадщину

в.  податок на доходи фізичних осіб

г.  податок на прибуток підприємств

200.  До функцій Національного банку України не належить

а.  розрахунково-касове обслуговування підприємств

б.  забезпечення стабільності розвитку банківської системи

в.  встановлення норм обов’язкових резервів

г.  продаж державних цінних паперів

201.  Яку функцію грошей ви використовуєте вивчаючи ціни на товари:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу нагромадження

г.  засобу платежу

202.  Повна зайнятість ресурсів означає, що:

а.  всі наявні виробничі ресурси використовуються у виробництві

б.  всі придатні до виробництва ресурси використовуються прибутково

в.  все працездатне населення країни повністю зайнято у виробництві

г.  всі капітальні ресурси працюють на повну потужність

203.  Якщо заморозки знищили урожай цитрусових, то:

а.  одночасно росте рівноважна ціна та рівноважна кількість

б.  рівноважна ціна росте, а рівноважна кількість зменшується

в.  рівноважна ціна росте, але вплив на рівноважну кількість не визначений

г.  рівноважна кількість зменшується, але вплив на рівноважну ціну не визначений

204.  Як зміниться рівноважна ціна та кількість, якщо уряд надав субсидії виробникам

сільськогосподарської продукції.

а.  одночасно падає рівноважна ціна та рівноважна кількість



б.  рівноважна ціна і рівноважна кількість не зміниться

в.  рівноважна ціна росте, але вплив на рівноважну кількість не визначений

г.  рівноважна кількість росте, а рівноважна ціна падає

205.  Збільшення попиту на товар приведе до...

а.  зміщення кривої пропозиції вправо

б.  зміщення кривої пропозиції вліво

в.  зростання величини пропозиції

г.  зменшення величини пропозиції

206.  Чистий прибуток – це:

а.  доход керуючого фірмою

б.  доход від реалізації продукції

в.  виручка від продажу мінус витрати на оплату факторів виробництва

г.  виручка від продажу мінус витрати виробництва мінус податки

207.  Яке із даних тверджень вірне:

а.  виробництво і продуктивність – це одне і те ж

б.  ріст виробництва автоматично веде до зростання продуктивності

в.  продуктивність росте при повному залученні ресурсів

г.  зростання продуктивності приводить, за інших рівних умов, до зростання обсягів

виробництва

208.  Природний рівень безробіття - це ситуація, коли в країні існує:

а.  фрикційне і сезонне безробіття

б.  фрикційне безробіття

в.  структурне і циклічне безробіття

г.  структурне і фрикційне безробіття

209.  Зайняті - це частина населення, яка:

а.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти чисельність

працездатних, але непрацюючих

б.  залишається, якщо від чисельності економічно активного населення відняти безробітних

в.  залишається, якщо від чисельності працездатного населення відняти тих працездатних,

які не працюють і не хочуть працювати

г.  дорівнює чисельності економічно активного населення без безробітних

210.  Бухгалтерським називається прибуток, який...

а.  залишається у підприємця після всіх відрахувань

б.  обчислюється як різниця між виручкою та явними витратами фірми

в.  обчислюється як різниця між виручкою та внутрішніми витратами фірми

г.  тимчасово отримує підприємець завдяки сприятливій ринковій кон’юнктурі

211.  Економічні витрати – це:

а.  явні витрати

б.  неявні витрати

в.  різниця між явними і неявними витратами

г.  сума явних і неявних витрат



212.  Бухгалтерські витрати – це:

а.  явні витрати

б.  неявні витрати

в.  різниця між явними і неявними витратами

г.  сума явних і неявних витрат

213.  Природний рівень безробіття - це:

а.  сума рівнів фрикційного і структурного безробіття

б.  сума рівнів структурного і циклічного безробіття

в.  сума рівнів фрикційного і циклічного безробіття

г.  сума рівнів сезонного і циклічного безробіття

214.  Безробітні – це:

а.  частина економічно активного населення за мінусом кількості зайнятих

б.  частина працездатного, але не працюючого населення, яка залишається після віднімання

кількості осіб, що не бажають працювати

в.  непрацююча частина працездатного населення

г.  фізичні особи, які бажають працювати, але працюють у зв’язку із поганим станом здоров’я

215.  При збільшенні випуску продукції:

а.  зменшуються середні змінні витрати

б.  збільшуються середні змінні витрати

в.  зменшуються середні постійні витрати

г.  зменшуються сукупні витрати

216.  Вкажіть одне неправильне твердження:

а.  при будь-якій конкуренції фірма має прибуток в тому випадку, якщо TR перевищує TC

б.  навіть у випадку різкого скорочення виробництва фірми всі постійні витрати будуть

збережені

в.  заробітна плата директора фірми – це змінні витрати

г.  середні постійні витрати скорочуються при збільшенні обсягу виробництва

217.  Амортизація основних фондів – це:

а.  знос основних фондів

б.  процес перенесення вартості основних фондів на собівартість виготовленої продукції

в.  ремонт основних фондів

г.  витрати по утриманню основних фондів

218.  Рівень безробіття розраховується як процентне підношення:

а.  чисельності безробітних до чисельності зайнятих

б.  чисельності непрацюючих до робочої сили

в.  чисельності безробітних до чисельності працездатного населення

г.  чисельності безробітних до чисельності робочої сили

219.  Які організаційно - правові форми підприємств існують в Україні?

а.  приватне, державне, орендне, кооперативне, змішане підприємство

б.  приватне, колективне , комунальне, державне, змішане підприємство



в.  концерни, консорціуми, асоціації, корпорації, змішане підприємство

г.  командитне, громадське, орендне, приватне, колективне підприємство

220.  Ринок товарів в послуг знаходиться у рівноважному стані, якщо:

а.  не виникає надлишку товарів та послуг

б.  не виникає дефіциту товарів та послуг

в.  обсяг попиту дорівнює обсягу пропозиції

г.  все вірно

221.  Посилення тенденцій до монополізації в економіці будь-якої країни приводить:

а.  до ефективного розподілу і використання ресурсів

б.  до зменшення тиску державного регулювання

в.  до більш гострої конкуренції

г.  до більш високих цін

222.  Не належить до функцій ринку:

а.  досягнення високого рівня життя в країнi

б.  диференціація виробників

в.  ефективний розподiл ресурсів

г.  факторний розподiл доходiв

223.  Після закінчення школи Ви вступили до університету, де навчаєтеся безкоштовно. Що з

переліченого могло бути альтернативною вартістю Вашого рішення вступити до університету:

а.  гроші, які Ви могли б заробити, якщо б замість навчання пішли працювати

б.  знання, які Ви отримаєте, навчаючись в унiверситетi

в.  гроші, які Вам довелося би заплатити, якби навчання в унiверситетi було платним

г.  гроші, які Ви зможете заробити по закiнченнi навчання в унiверситетi

224.  Хто з представників економічної науки першим описав переваги спеціалізації та розподiлу

праці?

а.  Адам Смiт

б.  Давiд Рiкардо

в.  Карл Маркс

г.  Мілтон Фрiдман

225.  Проблема "що виробляти"…

а.  може стояти тільки перед приватним підприємцем, але не перед державним

підприємством

б.  може розглядатися як проблема вибору альтернативи на кривій виробничих можливостей

в.  виникає тільки в командній економіці, якщо планові органи не володіють достовірною

інформацією

г.  виникає тільки в ринковій економіці внаслідок стихійності ринкового механізму

226.  Граничні витрати – це:

а.  максимально можливі витрати фірми.

б.  мінімально можливі витрати фірми.

в.  приріст витрат при прирості обсягів виробництва

г.  витрати в розрахунку на одиницю товару



227.  Яких два типи економічного росту характеризують поняття "якість економічного росту"?

а.  результативний і прогресивний

б.  екстенсивний і інтенсивний

в.  прогресивний і регресивний

г.  продуктивний і інтенсивний

228.  Яку черговість фаз передбачає економічний цикл ?

а.  підйом, бум, скорочення, спад

б.  пожвавлення, підйом, депресія, спад

в.  криза, депресія, пожвавлення, підйом

г.  спад, скорочення, пожвавлення, бум

229.  Уточніть, що з запропонованого є економічними функціями держави?

а.  розподільна: соціально-орієнтований розподіл ресурсів і доходів

б.  стабілізаційна: макроекономічне регулювання

в.  нормативно-правова як функція створення „загальних правил” економічної діяльності

г.  все вірно

230.  Що відноситься до числа суспільних благ?

а.  все вірно

б.  національна оборона

в.  охорона суспільного порядку і освітлення вулиць

г.  установлення маяків і регулювання паводків

231.  Що розуміється під первинним (функціональним) розподілом національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу у вигляді заробітної плати

б.  це розподіл національного доходу у вигляді прибутку

в.  це розподіл національного доходу у вигляді ренти та відсотку

г.  все вірно

232.  Що таке індивідуальний розподіл національного доходу?

а.  це розподіл національного доходу між окремими людьми, родинами

б.  це розподіл національного доходу незалежно від того з яких джерел вони надійшли

в.  це розподіл здійснення за допомогою податкової політики, додаткових виплат, різних пільг

і доплат

г.  все вірно

233.  Що передбачає стабілізаційна функція держави?

а.  регулювання макроекономічних показників (зайнятість, безробіття, інфляція)

б.  забезпечення соціальної стабільності в суспільстві

в.  стабільність грошової одиниці

г.  все вірно

234.  Який вид доходів населення відображає характер купівельної спроможності грошової

одиниці?

а.  номінальний доход

б.  реальний доход



в.  особистий доход

г.  сукупний доход

235.  Вкажіть економічні важелі державного регулювання

а.  індикативне планування

б.  бюджетно-податкова політика і грошово-кредитна політика

в.  цінова і антимонопольна політика

г.  все вірно

236.  Що вирізняє з поміж різних видів діяльності підприємницьку торговельну діяльність?

а.  непідприємницька (некомерційна) та підприємницька (комерційна) діяльність з метою

одержання прибутку

б.  діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою

досягнення економічних і соціальних результатів та одержання прибутку

в.  діяльність, що здійснюється суб’єктами господарювання (підприємцями) з метою

досягнення результату

г.  вся торговельна діяльність фізичних і юридичних осіб

237.  Що з перерахованого включається до складу ВВП:

а.  купівля нових акцій у брокера

б.  купівля облігацій у корпорації

в.  послуги домогосподарки

г.  вартість нового підручника в місцевій книгарні

238.  Додана вартість товару — це:

а.  сума виплаченої на підприємстві зарплати за вироблену впродовж року продукцію і річних

відрахувань на амортизацію

б.  ринкова ціна обсягу продукції підприємства мінус поточні матеріальні витрати

в.  валова продукція підприємства плюс поточні матеріальні витрати

г.  ринкова ціна обсягу продукції, виробленої підприємствами

239.  Величина національного доходу дорівнює:

а.  різниці між ЧНП і сумою непрямих податків на бізнес

б.  різниці між ВНП і сумою амортизації

в.  сумі ВВП і доходів, отриманих громадянами даної країни за кордоном

г.  різниці між особистим доходом і податками

240.  Припустимо, що номінальна ставка відсотка складає 20% в місяць, а місячний темп інфляції -

15%. Реальна ставка відсотка дорівнює...

а.  4,3%

б.  6,8%

в.  4,7%

г.  5%

241.  Уточніть види грошово-кредитної політики:

а.  кредитна експансія (заохочення) і кредитна рестрикція (обмеження)

б.  зміна дисконтної ставки та норми обов’язкових резервів комерційних банків

в.  покупка і продаж цінних паперів держави на відкритому ринку



г.  все вірно

242.  Яке з запропонованих визначень розкриває сутність інфляції?

а.  це знецінення грошей як природний процес

б.  це знецінення грошей внаслідок росту цін

в.  це знецінення паперових грошей за рахунок емісії грошей

г.  це знецінення грошей унаслідок зниження вартості золота

243.  Які два основних механізми інфляційного процесу Ви знаєте?

а.  попиту і витрат

б.  галопуюча і гіперінфляція

в.  внутрішня й імпортована

г.  гіперінфляція і повзуча

244.  Як називається інфляція, що виявляється як нерівновага на макроекономічному рівні у бік

попиту і виражається через підвищення цін?

а.  галопуюча

б.  прихована

в.  відкрита

г.  внутрішня

245.  Як називається інфляція, що зв’язана з макроекономічною рівновагою і супроводжується

загальним державним контролем над цінами?

а.  галопуюча

б.  прихована

в.  відкрита

г.  внутрішня

246.  Вкажіть основні причини виникнення інфляції попиту як порушення рівноваги між сукупним

попитом та сукупною пропозицією з боку попиту.

а.  розширення державних замовлень (військових і соціальних)

б.  збільшення попиту на засоби виробництва в умовах 100 % завантаження виробничих

потужностей

в.  ріст купівельної спроможності трудящих

г.  все вірно

247.  Вкажіть невірне твердження :

а.  Реальний доход на відміну від номінального - це доход після відрахування всіх податків

б.  Використовуваний доход завжди менший, ніж особистий доход

в.  До складу ВВП не входить виплата стипендії студенту університету

г.  Чистий національний продукт перевищує національний доход на величину амортизації

248.  Трансфертні платежі це:

а.  незароблені доходи домогосподарств

б.  доходи зароблені , але не отримані домогосподарствами

в.  видатки бюджету

г.  державні витрати



249.  Фіскальна політика може бути:

а.  стимулюючою та стримуючою

б.  прогресивною і регресивною

в.  справедливою і не справедливою

г.  немає правильної відповіді

250.  Яку з перелічених величин враховують при визначені національного доходу ?

а.  пенсії

б.  стипендії

в.  заробітну плату

г.  державну допомогу по безробіттю

251.  Ринкова вартість всіх кінцевих товарів і послуг, вироблених економікою країни за рік ,

називається:

а.  Чистим національним продуктом

б.  Особистим доходом

в.  Валовим національним продуктом

г.  Валовим внутрішнім продуктом

252.  Національний доход - це:

а.  ВВП за відрахуванням амортизації

б.  Вартість вироблених за рік товарів і послуг

в.  Доход, який заробили і отримали домашні господарства за рік

г.  Доход, призначений для особистих витрат, що залишився після сплати податків

253.  Що з переліченого нижче не входить до складу ВВП ?

а.  Купівля акцій

б.  Оплата послуг телемайстра

в.  Оплата викладачу за прочитану лекцію

г.  Оплата оренди за житло

254.  Чистий національний продукт дорівнює ВВП , з якого вирахувано:

а.  Податки

б.  Заробітну плату, амортизацію та податки

в.  Амортизацію

г.  Заробітну плату та амортизацію

255.  Що з перерахованого є суспільним благом?

а.  швидкісний потяг "Київ-Львів"

б.  хліб

в.  бензин

г.  вуличний ліхтар

256.  До трансфертів не відносяться:

а.  Стипендії, що виплачуються за рахунок держави

б.  Зарплата держслужбовця

в.  Субсидії та дотації з держбюджету різним підприємствам



г.  Державна допомога безробітним

257.  Під робочою силою розуміють:

а.  економічно активне населення

б.  економічно активне населення без врахування безробітних, які шукають роботу

в.  все населення країни працездатного віку

г.  частину громадян, які тимчасово не працюють в зв’язку з навчанням, лікуванням,

відпочинком тощо

258.  Що з наведеного не відноситься до фаз ділового циклу:

а.  вершина

б.  спад

в.  піднесення

г.  інфляція

259.  У період спаду відбувається найбільше скорочення обсягу виробництва і зайнятості в

галузях, що виробляють:

а.  капітальні блага і споживчі товари тривалого користування

б.  предмети щоденного вжитку

в.  одяг

г.  продукти харчування

260.  Інфляція попиту виникає тоді, коли:

а.  сукупний попит зростає за умов повної зайнятості

б.  збільшуються витрати на одиницю продукції

в.  сукупний попит зростає на горизонтальному відрізку сукупної пропозиції

г.  зростають ціни на сировину

261.  Якщо обсяг номінального ВВП зріс на 20%, а ціни зросли на 21%, то:

а.  Реальний ВВП зріс

б.  Реальний ВВП на душу населення зріс

в.  Реальний ВВП скоротився

г.  Реальний ВВП на душу населення скоротився

262.  Робітник, який втратив роботу з причини спаду в економіці відноситься до категорії

безробітних, охоплених:

а.  структурною формою безробіття

б.  циклічною формою безробіття

в.  фрикційною формою безробіття

г.  технологічним безробіттям

263.  Уряд збільшує виплати по безробіттю в умовах:

а.  економічного спаду

б.  економічного піднесення

в.  повної зайнятості

г.  будь-якої фази економічного циклу

264.  Врожай, зібраний у поточному році, був розподілений вождем племені так само, як і в



минулому році в умовах:

а.  ринкової економічної системи

б.  командно-адміністративної системи

в.  будь-якої економічної системи

г.  традиційної економічної системи

265.  Уряд встановлює планові завдання для виробників сільськогосподарської продукції в умовах:

а.  ринкової економічної системи

б.  командно-адміністративної системи

в.  будь-якої економічної системи

г.  змішаної економічної системи

266.  Ефективна економіка передбачає:

а.  зростання обсягів виробництва за рахунок використання додаткових ресурсів

б.  створення однакових стартових умов для всіх верств населення

в.  зростання експортної складової у валовому внутрішньому продукті

г.  повну зайнятість усіх виробничих ресурсів

267.  Виробничі відносини – це відносини між людьми:

а.  стосовно присвоєння матеріальних благ

б.  що складаються у процесі виробництва, розподілу, обміну і споживання матеріальних

благ

в.  щодо купівлі-продажу товарів

г.  що виникають у процесі виробництва матеріальних благ

268.  Яка з функцій грошей найвразливіша при інфляції:

а.  міри вартості

б.  засобу обігу

в.  засобу платежу

г.  засобу заощадження

269.  До принципів кредитування не належить:

а.  платність

б.  забезпеченість

в.  строковість

г.  прибутковість

270.  До функції ринку не належить розподіл:

а.  інвестицій

б.  прибутку підприємств

в.  товарів

г.  економічних ресурсів

271.  У результаті підвищення ціни товару А виручка зросла. На цій підставі можливо

стверджувати:

а.  попит перевищував пропозицію

б.  попит був еластичний



в.  попит був нейтральним

г.  попит був нееластичним

272.  У результаті підвищення ціни товару А виручка зменшилась. На цій підставі можливо

стверджувати:

а.  попит перевищував пропозицію

б.  попит був еластичний

в.  попит був нейтральним

г.  попит був нееластичним

273.  Показниками ефективності суспільного виробництва можуть бути:

а.  продуктивність праці

б.  фондовіддача

в.  матеріаловіддача

г.  усі перелічені відповіді вірні

274.  До функції ринкової економічної системи належать:

а.  інформація про ринкову кон’юнктуру

б.  стимулювання виробництва певних товарів

в.  координація попиту та пропозиції

г.  усі перелічені відповіді вірні

275.  Основна діяльність підприємства – це:

а.  створення відповідних умов для сприяння розвиткові підприємства і пристосуванню його

до змін кон'юктури

б.  всі етапи процесу виробництва від придбання ресурсів до гарантійного обслуговування,

які відбуваються безпосередньо на підприємстві

в.  комплекс процедур, що застосовується для удосконалення процесу створення вартості і

для забезпечення стабільної діяльності підприємства

г.  правильна відповідь відсутня

276.  Споживча вартість товару - це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари

б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару

в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару

г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага

277.  Мінова вартість товару - це:

а.  пропорції в яких обмінюються товари

б.  суспільно необхідні витрати праці на виробництво товару

в.  здатність товару задовольняти певні потреби споживача товару

г.  найнижча із корисностей від споживання даного блага

278.  Економічне зростання відбувається при:

а.  зростанні наукових досліджень для виробництва

б.  зростанні обсягу суспільного виробництва

в.  зростанні імпорту продукції

г.  усі перелічені відповіді вірні



279.  Екстенсивними факторами розвитку економіки є:

а.  підвищення продуктивності праці

б.  зниження фондомісткості продукції

в.  збільшення кількості працівників

г.  усі перелічені відповіді вірні

280.  Результатом економічного зростання є:

а.  збільшення прибутку

б.  краще задоволення потреб людей

в.  зростання фондомісткості

г.  усі перелічені відповіді вірні

281.  Інтенсивний тип розвитку економіки характеризує:

а.  освоєння нових виробничих площ

б.  залучення додаткових трудових ресурсів

в.  вдосконалення технології

г.  усі перелічені відповіді вірні

282.  До якого типу підприємства належить підприємство, власником якого виступають одна або

декілька осіб, що відповідають за його борги усім своїм майном:

а.  приватне

б.  індивідуальне

в.  орендне

г.  акціонерне

283.  До якого типу підприємств належить підприємство, створене в результаті акумуляції коштів

великої кількості власників:

а.  спільне

б.  акціонерне

в.  орендне

г.  приватне

284.  До якого типу підприємств належить підприємство, за стан якого засновники несуть

відповідальність у межах свого внеску:

а.  індивідуальне

б.  орендне

в.  товариство з обмеженою відповідальністю

г.  приватне

285.  До якого типу об’єднань належать договірні об’єднання підприємств, створені з метою

координації господарської діяльності:

а.  корпорації

б.  асоціації

в.  консорціуми

г.  концерни

286.  Визначте, за допомогою чого здійснюється диференціація заробітної плати:



а.  перерозподілу національного доходу

б.  тарифної системи

в.  реальних доходів

г.  усі перелічені відповіді вірні

287.  Величина прожиткового мінімуму залежить від:

а.  вартості споживчого кошика

б.  облікової ставки кредиту

в.  розміру номінальної заробітної плати

г.  правильна відповідь відсутня

288.  Визначте, яка функція внутрішньогалузевої конкуренції є головною:

а.  зниження ціни

б.  скорочення витрат виробництва

в.  встановлення ринкової ціни

г.  правильна відповідь відсутня

289.  В умовах ринкової економічної системи, кількість товару визначається:

а.  урядом

б.  покупцями

в.  виробниками

г.  правильна відповідь відсутня

290.  Кон’юнктура ринку – це :

а.  певне співвідношення між попитом і пропозицією

б.  маса товарів на ринку

в.  грошовий вираз потреби

г.  діючі контрагенти

291.  Як називають кредит, пов’язаний з наданням в оренду рухомого і нерухомого майна (машин,

обладнання, приміщень) :

а.  лізинговий

б.  іпотечний

в.  ломбардовий

г.  споживчий

292.  Демпінг – це:

а.  продаж товарів і послуг за монопольно високими цінами

б.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, нижчими ніж у власній країні

в.  продаж товарів і послуг за кордон за цінами, вищими ніж у власній країні

г.  усі перелічені відповіді вірні

293.  Протекціонізм – це:

а.  економічна політика держави, спрямована на захист власних виробників

б.  політика держави, яка захищає свою територію

в.  політика держави, яка не робить ніяких економічних обмежень

г.  правильна відповідь відсутня



294.  Причиною виникнення товарного виробництва є:

а.  зростання продуктивних сил у рабовласницькому суспільстві

б.  поява та розвиток міст у середньовіччі

в.  зародження світового ринку

г.  економічне відокремлення виробників та поява приватної власності на засоби

виробництва

295.  Представники школи меркантилістів виступали за:

а.  державне регулювання зовнішньої торгівлі

б.  не втручання держави в економічне життя

в.  пріоритетний розвиток сільськогосподарського виробництва

г.  правильна відповідь відсутня

296.  Представники школи меркантилістів вважали джерелом примноження національного

багатства:

а.  сільське господарство

б.  зовнішню торгівлю

в.  працю

г.  правильна відповідь відсутня

297.  Фізіократи вперше в економічній науці поставили питання про:

а.  джерело багатства нації

б.  критерії продуктивної праці

в.  наявність в економіці об’єктивних законів

г.  економічну ефективність

298.  "Невидима рука ринку" за Адамом Смітом це:

а.  об’єктивні економічні закони, які діють незалежно від волі і бажання людей

б.  державне регулювання економічних процесів у ринковій економіці

в.  механізм узгодження економічних інтересів конкуруючих держав

г.  змагання між суб’єктами ринку за найбільш вигідні умови ринку

299.  Верхня межа ціни, визначена державою, застосовується:

а.  для вимірювання ціни праці

б.  для стримування падіння цін на товари

в.  для запобігання зростанню цін на товари

г.  для забезпечення рівності попиту і пропозиції на товари

300.  Різноманітні варіанти економічного вибору підприємства графічно відображає крива:

а.  виробничих можливостей

б.  граничних витрат

в.  попиту

г.  пропозиції

Основний рівень

1.  Якими процесами викликана необхiднiсть виникнення економічних шкiл?

а.  потреба у вiдкриттях i подорожах



б.  пошук джерела суспiльного багатства

в.  захист класових iнтересiв

г.  нерозумiння природних процесiв i явищ

2.  Виберiть найповнiше визначення предмету економiки

а.  економiка вивчає грошi, банкiвську систему, капiтал

б.  економiка вивчає змiннi величини, поведiнка яких впливає на стан народного

господарства

в.  економiка вивчає, як суспiльство використовує обмеженi ресурси для виробництва рiзних

товарiв та послуг з метою задоволення потреб людей

г.  економiка вивчає дiяльнiсть, яка включає виробництво та обмiн товарами

3.  Не належать до суб'єктiв економiки

а.  домогосподарства

б.  державнi установи

в.  сiльськогосподарський сектор

г.  підприємства

4.  Яке з нижченаведених слiв за сенсом найтiснiше пов'язане зi словом "економічний"?

а.  безкоштовний

б.  рiдкiсний

в.  дешевий

г.  надмiрний

5.  Якими причинами можна пояснити iснування економiки як науки?

а.  впливом держави на економiку та зростанням населення планети

б.  забрудненням навколишнього середовища

в.  наявнiстю безробiття та iнфляцiї

г.  необмеженiстю бажань людей та обмеженiстю ресурсiв

6.  Мiкроекономiчна теорiя вивчає, як ринкова економiка визначає

а.  цiну товару

б.  цiну послуг

в.  цiну економiчних ресурсiв

г.  будь-якi цiни

7.  Будуючи моделi, економiсти

а.  розробляють припущення, якi спрощують ситуацiю

б.  включають усю наявну iнформацiю

в.  мають використовувати математичнi моделi

г.  немає правильної вiдповiдi

8.  Мiкроекономiка:

а.  оперує сукупними чи загальними рiвнями доходiв, зайнятостi та виробництва

б.  докладно дослiджує окремих економiчних суб'єктiв, якi становлять економiчну систему

в.  вивчає детальну iнформацiю про окремi сегменти економiчної системи

г.  базується на широкому пiдходi до дiяльностi економiчної системи



9.  Мiкроекономiка не вивчає

а.  поведiнку споживача

б.  цiну, попит, пропозицiю

в.  механiзм функцiонування ринку досконалої i недосконалої конкуренцiї

г.  сутнiсть i функцiї грошей

10.  Яка з наведених проблем розв'язується на мiкрорiвнi?

а.  як стимулювати економiчне зростання

б.  як подолати iнфляцiю

в.  що i скiльки виробляти

г.  як забезпечити повну зайнятiсть

11.  Потреби це

а.  неусвiдомлена необхiднiсть людини в чомусь

б.  сформована, усвiдомлена необхiднiсть людини в певних благах

в.  необхiднiсть людини в своєму розвитку як бiологiчної iстоти

г.  усе, що потрiбне людинi в життi

12.  Поняття "кориснiсть "економiчного блага означає

а.  вигоду або задоволення, якi ми отримуємо вiд споживання економiчного блага

б.  доцiльнiсть споживання економiчного блага

в.  якiсну оцiнку споживачем економiчного блага

г.  кiлькiсну оцiнку споживачем економiчного блага

13.  Блага - це

а.  потреба людини в чомусь

б.  все те, що може задовольнити потреби людини

в.  набiр продуктiв харчування та речей

г.  речi, необхiднi для життя людини

14.  Товари та послуги, це

а.  лише інвестиційні блага

б.  завжди економiчнi блага

в.  потреба в чомусь

г.  як економiчнi, так i неекономiчнi блага

15.  Безмежнiсть росту потреб людини охоплює

а.  кiлькiсне зростання потреб людини

б.  якісні зміни у потребах людини

в.  кількісні та якісні зміни у потребах людини

г.  змiни потреб людини, які відбуваються в залежностi вiд її вiку

16.  Проблема вибору виникає внаслiдок того, що

а.  в країні iснує дефiцит деяких благ

б.  немає ефективної системи формування потреб людини

в.  держава не має ефективного розподiлу ресурсiв

г.  ресурси країни обмеженi, а потреби людини безмежнi



17.  Альтернативна вартiсть вибору - це

а.  всi блага, якi ми хотiли б мати, але не маємо

б.  всi блага, якi нам не потрiбнi у життi

в.  те краще, вiд чого ми вiдмовились внаслiдок нашого рiшення

г.  те, що ми отримали внаслiдок прийняття нашого рiшення

18.  Що означає поняття "рiдкiсть"?

а.  неповторнiсть

б.  обмеженiсть

в.  унiкальнiсть

г.  трудомiсткiсть

19.  До засобiв виробництва належать:

а.  засоби працi та робоча сила

б.  засоби працi i предмети працi

в.  предмети працi та робоча сила

г.  оборотнi фонди i предмети працi

20.  Економiчнi блага - це

а.  блага, якi споживають люди

б.  блага, що мають кориснiсть для всiх

в.  блага, які є обмеженими

г.  блага, якi мають кориснiсть саме для Вас

21.  Економічний Закон зростання потреб дiє

а.  тiльки у високорозвинутих країнах

б.  у кожнiй країнi на початковому етапi розвитку

в.  у кожнiй країнi на етапi розвитку, коли немає дефiциту

г.  у кожнiй країнi у будь-який перiод часу

22.  Оберіть варіант, в якому немає природних pecypciв?

а.  рiчка, поле, млин

б.  гребля, вчитель, лiс

в.  будiвля, папiр, скло

г.  ставок, добрива, пластик

23.  КВМ (крива виробничих можливостей) демонструє

а.  витрати виробництва

б.  обмеженiсть ресурсiв

в.  закон зниження альтернативної вартостi

г.  правильна відповідь відсутня

24.  Матерiальнi потреби - це потреби людини у ...

а.  розвитку iнтелектуальних здiбностей

б.  реалізації вcix своїх здiбностей та розвитку кар'єри

в.  подорожах

г.  побутових приладах довгострокового використання



25.  Потреби, за способом задоволення, подiляються на такі види:

а.  базовi та породженi розвитком цивiлiзацiї

б.  матерiальнi та нематерiальнi

в.  першочерговi i такi, що задовольняються предметами розкошi

г.  індивідуальні та колективнi

26.  Які чинники не впливають на потреби людей?

а.  клiматичнi та географiчнi умови життя

б.  нацiональнi особливостi й традицiї

в.  цiни на споживчi блага

г.  рiвень розвитку освiти

27.  Комплементарними називають товари, якi

а.  замiнюють один одного при споживаннi

б.  доповнюють один одного при споживаннi

в.  задовольняють тiльки фiзiологiчнi потреби людини

г.  задовольняють тiльки духовнi потреби людини

28.  Виробничi ресурси - це

а.  все необхiдне для виробництва товарiв i послуг

б.  все необхiдне для обмiну товарiв i послуг

в.  природнi речовини, якi необхiднi для виробництва товарiв i послуг

г.  все необхiдне для задоволення потреб людей

29.  Виберіть повний перелiк виробничих ресурсiв

а.  земля, капітал, підприємницькі здібності, iнформацiя

б.  природнi ресурси, трудовi ресурси, пiдприємницькi здібності, іформація

в.  природнi ресурси, праця, капiтал, підприемницькі здібності

г.  природнi ресурси, праця, капiтал, iнформацiя

30.  До промiжних товарiв належать

а.  речовини, що попередньо зазнали впливу людської працi та призначенi для кiнцевого

споживання

б.  природнi речовини, якi ми безпосередньо "беремо" у природи

в.  готовi вироби, якi потребують доведення до товарного вигляду

г.  речовини, що безпосередньо зазнали впливу людської працi i призначенi для подальшого

використання у виробничому процесi

31.  Трудовi ресурси - це

а.  робiтники, зайнятi у промисловостi та сiльському господарствi

б.  частина населення, яка володiє необхiдними трудовими здiбностями

в.  всi робiтники, якi створюють матерiальнi та нематерiальнi блага

г.  найбiльш пiдготовлена i квалiфiкована частина населення країни

32.  Підприємницька здібність - це

а.  здатнiсть людини керувати iншими людьми

б.  здатнiсть людини своєчасно i доброякiсно виконувати накази iнших людей



в.  органiзацiйнi та управлiнськi здiбностi й навички людини, що впливають на

результативнiсть виробництва

г.  здатнiсть людини до ризику з метою отримання доходу

33.  Виробництво - це

а.  процес використання природних i трудових ресурсiв

б.  процес створення рiзноманiтних товарiв з метою отримання прибутку

в.  цiлеспрямована дiяльнiсть людей по перетворенню природи

г.  процес поєднання чинників виробництва для створення економiчних благ

34.  Вкажiть три основних чинники виробництва

а.  знаряддя працi, виробничi вiдносини, людина

б.  засоби виробництва, праця, працiвник

в.  праця людини, предмет працi, засоби працi

г.  вiдносини мiж людьми, працiвник, праця

35.  Вкажiть складовi елементи продуктивних сил суспiльства

а.  праця, робоча сила i предмети працi

б.  працiвник, спосiб виробництва, засоби виробництва

в.  спосiб виробництва, знаряддя працi, людина

г.  робоча сила і засоби виробництва

36.  Хто (що) є головною продуктивною силою суспiльства?

а.  засоби працi i виробництва

б.  комп'ютеро-iнформацiйна система

в.  наука як результат матерiалiзацiї наукових знань

г.  людина з її потенцiйними здiбностями до вдосконалювання

37.  Виберіть, який критерій визначає етапи економiчного розвитку суспiльства

а.  рiвень розвитку засобiв працi

б.  розвиток здатностi людини до працi

в.  рiвень розвитку продуктивних сил

г.  рiзноманiтнiсть матерiальних благ i їхня кiлькiсть

38.  Чим характеризується ТСВ (технологiчний спосiб виробництва) як iсторичний етап у розвитку

людської цивiлiзацiї?

а.  рiвнем розвитку продуктивних сил, технiчним рiвнем розвитку людської цивiлiзацiї

б.  характером (змiстом) виробничих вiдносин у їхнiй єдностi з продуктивними силами

в.  iнтелектуальним рiвнем розвитку людини як головної продуктивної сили

г.  ступенем розвитку науки як безпосередньої продуктивної сили

39.  Що розумiється пiд загальними економiчними законами суспiльного розвитку?

а.  закони, що виражають мету i засоби досягнення мети

б.  закони, що дiють завжди i у всiх способах виробництва

в.  закони, властивi лише даному способу виробництва

г.  закони конкретних суспiльних форм виробництва

40.  Тільки економiчнi закони, на вiдмiнну від юридичних, :



а.  мають закономiрний характер прояву

б.  мають можливостi пiзнання i використання

в.  мають об'єктивний характер дiї

г.  дiяли i до появи людей

41.  Що спілього між економiчними закони та законами природи?

а.  об'єктивний характер дiї

б.  не впливають на діяльності людей

в.  породжуються визначеними виробничими вiдносинами

г.  вiдображають визначений етап розвитку людської цивiлiзацiї

42.  Економiчнi закони відрізняються від юридичних тим, що:

а.  є суспiльними законами

б.  не впливають на діяльності людей

в.  мають об'єктивний характер дiї

г.  дiють тiльки в людському суспiльствi

43.  Головною метою розвитку суспiльного виробництва є:

а.  обмiн результатами дiяльностi

б.  досягнення загальноекономiчних пропорцiй в економiцi

в.  задоволення зростаючих потреб людини

г.  досягнення запланованих показникiв економiчного розвитку

44.  Якi сторони життя людини вивчає економiка?

а.  людину як суб'єкта виробничих вiдносин i головну продуктивну силу

б.  людину як складову частину бiомаси Землi, що знаходиться в безпосереднiй залежностi

вiд навколишньої природи

в.  людину як iстоту бiосоцiальну, суспiльну

г.  людину як споживача природних ресурсів

45.  Якими сферами представлена структура суспiльного виробництва?

а.  матерiальна та нематерiальна

б.  продуктивна та непродуктивна

в.  виробляюча та споживаюча

г.  основна та допомiжна

46.  яка причина розмежування галузей суспiльного виробництва на двi сфери?

а.  економiчне вiдокремлення виробникiв

б.  результат трудової дiяльностi людини

в.  суспiльний подiл працi

г.  кiлькiсть зайнятого працездатного населення

47.  Яке спiввiдношення матерiального i нематерiального виробництва в сучасних умовах?

а.  тенденцiя до рiвної частки матерiального i нематерiального виробництва

б.  тенденцiя до збiльшення частки нематерiального виробництва

в.  тенденцiя до зменшення частки нематерiального виробництва

г.  тенденцiя до збiльшення частки матерiального виробництва



48.  Виберіть чинники процесу виробництва

а.  працiвник, власник, земля i капiтал

б.  пiдприємець, грошi, земля i працiвник

в.  земля, праця, капiтал i пiдприємницька дiяльнiсть

г.  земля, засоби виробництва, капiтал i працiвник

49.  Критерiй, що дозволяє подiлити продукт на засоби виробництва i предмети споживання?

а.  функцiональне призначення продукту

б.  галузеве походження продукту

в.  матерiально-речовинна структура продукту

г.  результат дiяльностi людини, що робить продукт

50.  У чому головна перевага приватної власностi?

а.  сприяє лiквiдацiї державної власностi в економiцi країни

б.  забезпечує диференцiацiю суспiльства на бiдних i багатим

в.  стимулює розвиток виробництва за рахунок приватного економiчного iнтересу

г.  сприяє входженню країни у свiтове спiвтовариство

51.  Визначiть, що є метою приватизацiї

а.  повернення майна державної власностi народу

б.  масове створення реальних суб'єктiв ринкової конкуренцiї

в.  вiдновлення засобiв виробництва вiдповiдно до вимог НТП

г.  пiдвищення конкурентоздатностi виробництв i їхнiх товарiв на свiтовому ринку

52.  Якi моделi економiчних систем iсторично вiдомi?

а.  адмiнiстративна, планова, безготiвкова

б.  бартерна, командна, вартiсна

в.  еквiвалентна, авторитарна, централiзована

г.  традицiйна, ринкова, командна

53.  Що вiдсутнє в команднiй економiчній системі?

а.  директивне планування

б.  централiзоване встановлення цiн

в.  орiєнтацiя на платоспроможний попит

г.  матерiальне заохочення

54.  Економiчною системою називають

а.  спосiб органiзацiї господарського життя суспiльства

б.  сукупнiсть галузей матерiального i нематерiального виробництва

в.  спосiб поєднання факторiв виробництва

г.  спосiб органiзацiї виробничого процесу на пiдприємствi

55.  Командною називається система

а.  за якої всi виробничi питання розв'язуються пiдприємцями

б.  за якої завжди забезпечується ефективний розподiл ресурсiв

в.  метою якої є забезпечення високого рiвня життя всiх верств населення

г.  за якої головнi економiчнi питання розв'язуються на пiдставi рiшень центральних органiв



56.  Продовжіть визначення: "Ринок - це ..."

а.  простiр, на якому вiдбувається реалiзацiя товару

б.  вiдносини мiж продавцями та державними органами контролю

в.  мiсце купівлі-продажу товарiв особистого споживання

г.  вiдносини мiж людьми, що виявляються через обмiн, органiзований за законами товарного

виробництва i обiгу

57.  Продовжіть визначення: "Натуральне господарство - це спосiб господарювання, за якого ..."

а.  продукти виробляються для купівлі-продажу на ринку

б.  продукти виробляються для обмiну на iншi продукти

в.  продукти виробляються тiльки для власного споживання, а не для продажу та обмiну

г.  продукти виробляються за допомогою ремiсничої технологiї, заснованої на ручнiй працi

58.  Вкажiть основнi риси, що характеризують натуральну форму господарства:

а.  матерiальнi блага виробляються для обмiну

б.  матерiальнi блага виробляються для власного споживання

в.  продукти працi призначаються старiйшинам громади

г.  продукти працi виробляються для споживання однiєї людини

59.  Вкажіть, коли виникло товарне виробництво?

а.  коли став вироблятися продукт працi

б.  коли виник обмiн

в.  коли стали розвиватися й удосконалюватися знаряддя працi

г.  коли виникла приватна власнiсть

60.  За яких умовах продукт працi стає товаром?

а.  якщо продукт виробляється для власного споживання

б.  якщо продукт виробляється для задоволення потреб своєї родини

в.  якщо продукт виробляється для обмiну

г.  якщо продукт виготовляється для задоволення своїх майбутнiх потреб

61.  Коли економiчнi проблеми вирiшуються як за допомогою ринкових механiзмiв так і при

втручаннi держави, то така економiчна система має назву:

а.  ринкової

б.  традицiйної

в.  командної

г.  змiшаної

62.  Цiни в команднiй економiці

а.  визначаються ринком

б.  встановлюються державою

в.  залежать вiд попиту i пропозицiї

г.  завжди постiйнi

63.  Що є характерним для ринкової економiки?

а.  монополiя державної власностi

б.  вiльне цiноутворення



в.  директивне планування

г.  абсолютно повна зайнятiсть

64.  Продовжіть визначення: "Ринкова система - це ..."

а.  система господарювання, яка заснована на приватнiй власностi, ринковому ціноутворенні

та конкуренцiї

б.  система, де поєднуються державнi важелi регулювання економiки з монополiстичною

конкуренцiєю

в.  складний механiзм взаємоузгодження економiчних вiдносин мiж державою i приватними

пiдприємствами

г.  економiчна система, яка заснована на приватнiй власностi та традицiйних методах

господарювання

65.  Економiчна ефективнiсть визначається

а.  мipoю доцільності виробничих ресурсів та їx продуктивного використання з огляду на

отриманi результати

б.  кiлькiстю продукцiї, яка виготовляється за певний вiдрiзок часу

в.  вiдповiднiстю виготовленої продукцiї вимогам споживачiв

г.  кiлькiстю виробленої продукцiї, яка вiдповiдає свiтовим стандартам

66.  Модель кругообiгу ресурсiв, продуктiв та доходів демонструє:

а.  процес формування ринкових цiн

б.  взаємодiю факторiв економiчного росту

в.  взаємодію між центральним банком, комерцiйними банками та їx вкладниками

г.  взаємозв'язок основних економiчних суб'єктiв

67.  В умовах командної економiчної системи йдеться про наявнiсть псевдоринку тому, що

а.  цiни на ньому визначає держава, а не закони попиту i пропозицiї

б.  на ньому вiдчувається хронiчна нестача товарiв та послуг

в.  iснує значний сектор тiньової економiки, який дозволяє дещо знизити напругу на

дефiцитному державному ринку

г.  вiдсутнi практично всi елементи iнфраструктури ринку

68.  Держава у змiшанiй економiчній системі

а.  складає плани соцiально-економiчного розвитку країни на найближчу перспективу

б.  вдається до регулювання економiки та перерозподiлу ресурсiв та доходiв

в.  визначає коло товарiв та послуг, якi необхiдні суспiльству, незалежно від рівня доходiв

будь-якої групи населення

г.  формує цiни на товари народного споживання, якi входять до складу "споживчого кошика"

69.  Якi два типи ринку включенi в модель кругообiгу ресурсiв, продуктiв та доходів?

а.  реальний та "тiньовий"

б.  ринок товарiв i послуг та ринок валют

в.  ринок товарiв i послуг та ринок ресурсiв

г.  ринок фiнансiв та ринок pecypciв

70.  У схемi ринкового кругообiгу ресурсiв, продуктiв та доходів плата за електроенергію сім'єю

Сидоренкiв вiдображає рух грошових потокiв вiд



а.  домогосподарства на ринок ресурсiв

б.  підприємства на ринок товарiв та послуг

в.  підприємства на ринок виробничих ресурсiв

г.  домогосподарства на ринок товарiв i послуг

71.  Основними перевагами ринкової економiчної системи є

а.  рiвномiрний розподiл особистих доходiв i забезпечення повної зайнятостi

б.  забезпечення ефективного розмiщення ресурсiв та конкуренцiї

в.  забезпечення стабільності та рiвностi можливостей споживачiв

г.  лiквiдацiя дискримiнацiї

72.  При зростаннi продуктивностi працi величина вартостi товару

а.  збiльшується

б.  знижується

в.  не змiнюється

г.  корегується

73.  При падінні продуктивності працi величина вартостi товару:

а.  збiльшується

б.  знижується

в.  не змiнюється

г.  корегується

74.  Як впливають на обсяг виробленої продукцiї продуктивнiсть i iнтенсивнiсть працi?

а.  не змiнює

б.  зменшує

в.  збiльшує

г.  корегує

75.  Визначте, що з перелiченого є заощадженнями:

а.  нагромаджене майно домогосподарств

б.  доходи всiх суб'єктiв економiки

в.  частина доходу, вкладена в цінні папери

г.  невитрачена частина доходу домогосподарств

76.  Економiчна ефективнiсть припускає, що:

а.  доходи перевищують витрати

б.  при збiльшеннi виробництва одного товару необхiдно скоротити виробництво iншого

товару

в.  ресурси використовують економно

г.  усі перелічені відповіді вірні

77.  Стан випуску товарiв у країнi позначено певною точкою В на КВМ (кривiй виробничих

можливостей). Якщо ресурс - праця людей - буде використовуватися не повнiстю, тодi:

а.  точка В перемiститься iз КВМ усередину

б.  точка В вийде поза КВМ

в.  точка В залишиться на своєму мiсцi

г.  точка В перемiститься по КВМ вниз



78.  Виберіть варіант, у якому зазначено лише товари-замiнники

а.  цукор, цукрова тростина, мед

б.  олiя, масло, борошно

в.  зошит, блокнот, електронна записна книжка

г.  молоко, кефiр, сир

79.  Економiчнi блага, на відміну вiд неекономiчних,

а.  задовольняють потреби людини

б.  необхiднi для життя людини

в.  пов'язані з обiгом грошей

г.  мають використовуватися економно

80.  Ефективнiсть виробництва — це

а.  кiлькiсть економiчних благ, якi були виробленi в суспiльствi за рiк

б.  спiввiдношення результатiв та витрат ресурсiв при виробництвi економiчних благ

в.  величина чистого прибутку, заробленого пiдприємством при виробництвi економiчних благ

г.  зв'язок кiлькостi виробленої продукцiї з її якiстю

81.  Закон зростання альтернативних витрат дiє, якщо КВМ (крива виробничих можливостей) має

вигляд

а.  будь-якої кривої

б.  прямої

в.  прямої або опуклої кривої

г.  опуклої кривої

82.  КВМ (крива виробничих можливостей) демонструє:

а.  кiлькiсть виробничих ресурсiв, що має суспiльство

б.  обмеженiсть ресурсiв та безмежнiсть потреб

в.  альтернативи виробництва двох товарiв при обмежених ресурсах

г.  альтернативи споживання двох товарiв при обмежених ресурсах

83.  Якщо точка фактичного обсягу виробництва у країнi знаходиться на площi, яка обмежена КВМ

(кривою виробничих можливостей), то це означає, що

а.  економiка використовує всi ресурси, якi вона має

б.  спостерiгається цiлковита зайнятiсть капiтальних та природних ресурсiв

в.  наявне ефективне управлiння економiкою

г.  використання виробничих ресурсiв неповне

84.  Якщо в суспiльствi зростуть виробничi ресурси, то

а.  збiльшиться випуск як капiтальних, так i споживчих товарiв

б.  значно змiниться технологiя виробництва товарiв

в.  в економiцi збiльшиться випуск продукцiї

г.  економiка буде спроможна випускати бiльше продукцiї

85.  Якщо ваша родина вирiшила зробити ремонт, тодi альтернативна вартiсть цього рiшення буде

дорiвнювати

а.  витратам родини на придбання матерiалiв



б.  витратам на оплату працi будiвельникiв та придбання будiвельних матерiалiв

в.  сумi грошей, якi вашiй родинi потрiбно заплатити будiвельнiй фiрмi

г.  вартостi тих товарiв та послуг, вiд яких вашiй родинi потрiбно буде вiдмовитися заради

ремонту

86.  Обмеженiсть трудових ресурсiв зумовлена:

а.  загальною кiлькiстю населення країни i часткою працездатних людей

б.  загальною кiлькiстю безробiтних в країнi

в.  наявними капiтальними ресурсами в країнi

г.  потребами виробництва в робочiй силi певної спецiальностi та рiвня квалiфiкацiї

87.  Повна зайнятiсть ресурсiв означає, що:

а.  всi наявнi виробничi ресурси використовуються у виробництвi

б.  всi придатнi до виробництва ресурси використовуються прибутково

в.  все працездатне населення країни повнiстю зайняте у виробництвi

г.  всi капiтальнi ресурси працюють на повну потужнiсть

88.  Альтернативна вартiсть це:

а.  вартiсть альтернативних ресурсiв, якi можуть бути використанi в процесi виробництва

б.  те, що можемо отримати, вiдмовившись вiд альтернативних варiантiв використання

ресурсiв

в.  витрати виробництва, якi виникають у Bcix шших варiантах використання ресурсiв

г.  те вiд чого доводиться вiдмовитись, щоб одержати бажане

89.  Рацiональна поведiнка споживача передбачає, що вiн

а.  намагається максимiзувати можливiсть задоволення своїх потреб

б.  намагається задовольнити тiльки першочерговi потреби

в.  задовольняє свої потреби, виходячи з необхiдностi зберiгати навколишнє середовище

г.  мiнiмiзує cвої потреби, виходячи з обмеженостi наявних економiчних благ

90.  Виберіть, що входить в поняття "чинники виробництва":

а.  витрати виробництва i рентабельнiсть продукцiї

б.  основні i оборотнi фонди

в.  праця, земля, капiтал

г.  нерухомiсть, грошовi активи

91.  Ефективнiсть суспiльного виробництва:

а.  це ринкова вартiсть виробленої в народному господарствi продукцiї

б.  це прирiст об'єму виробництва продукцiї за певний перiод

в.  це економiя вiд зниження собiвартостi продукцiї, що випускається

г.  характеризує обсяг виробництва в спiвставленнi з витратами виробничих ресурсiв

92.  Продовжіть визначення: "Альтернативнi витрати - це ..."

а.  альтернативна трудомiсткiсть виготовлення одиницi продукцiї

б.  загальна сума витрат на виготовлення одиницi продукцiї

в.  кiлькiсть одного продукту, яким необхiдно пожертвувати, щоб збiльшити об'єм

виробництва продукту iншого продукту на одиницю

г.  витрати на виготовлення одиницi продукту при використаннi альтернативного



технологiчного процесу

93.  Виберіть вірне твердження:

а.  питання "що, як i для кого виробляти" повиннi розв'язуватись тiльки в умовах ринкової

економiки

б.  якщо економiка ефективна, то в нiй не дiє закону спадної вiддачi факторiв виробництва

в.  дефiцитнiсть (рiдкiсть) ресурсiв обумовлюється безмежнiстю матерiальних потреб

населення

г.  при збiльшеннi обсягів випуску продукцiї альтернативнi витрати виробництва зростають

94.  Продовжіть визначення: "Економiчне благо - це ..."

а.  всi речi, якi оточують нас

б.  товари i послуги, якi задовольняють потреби

в.  суб'єктивне вiдчуття необхiдностi в чомусь

г.  сума грошей, яка необхiдна для задоволення потреб

95.  Продовжіть визначення: "Потреба - це ..."

а.  попит на товари i послуги

б.  товари i послуги, якi задовольняють потреби

в.  вiдчуття необхiдностi в чомусь

г.  сума грошей, яка необхiдна для задоволення потреб

96.  Продовжіть визначення: "Товари - це ...":

а.  продукти працi, якi задовольняють потреби

б.  всi речi, якi задовольняють потреби i призначенi для обмiну

в.  все в чому вiдчуваємо необхiднiсть

г.  всi речi, якi оточують нас

97.  Колективнi потреби - це потреби в ...

а.  повiтрi

б.  послугах громадського транспорту

в.  послугах перукарнi

г.  вiдпочинку

98.  Що таке економiчна модель?

а.  поєднання окремих економiчних одиниць або даних в одну або декiлька

б.  спрощене вiдображення економiчної системи або її окремих елементiв

в.  сталий причинно-наслiдковий зв'язок мiж економiчними явищами

г.  теоретичне вiдображення практичних проблем економiки

99.  Виберіть правильне визначення методу наукової абстракцiї:

а.  вiдокремлення випадкових, швидкоплинних чи другорядних ознак вiд усталених i типових

б.  пiзнання зв'язкiв в економiцi, виведення законiв i теорiй

в.  поєднання окремих економiчних одиниць або даних в одну або декiлька

г.  теоретичне вiдображення практичних проблем економiки

100.  Мiкроекономiка дослiджує проблеми:

а.  зростання кiлькостi нових робочих мiсць в країнi



б.  зростання цiн на ринку енергоносiїв країни

в.  зростання обсягiв виробництва на пiдприємствах країни

г.  зростання загального рiвня цiн в країнi

101.  Економічна теорія - це ...

а.  наука про суспiльство на рiзних стадiях його розвитку

б.  наука про рацiональне використання обмежених ресурсiв з метою задоволеня потреб

людей

в.  наука про вибiр ефективної державної полiтики для вирiшення актуальних соцiальних

проблем

г.  наука, яка вивчає нацiональну економiку як єдине цiле

102.  Потреби, за значенням та характером виникнення, подiляють на:

а.  базовi та вториннi

б.  матерiальнi та нематерiальнi

в.  особистi та колективнi

г.  фiзичнi та духовнi

103.  Не належить до основних економiчних цiлей суспiльства:

а.  досягнення економiчного зростання

б.  досягнення стабiльного рiвня цiн

в.  забезпечення зайнятостi

г.  пiдвищення рентабельностi пiдприємства

104.  Яке з положень комплексно розкриває основнi функцiї економiчної тeopiї?

а.  економiчна теорiя повинна розкривати економiчнi закони

б.  економiчна теорiя виконує практичну, пiзнавальну функцiї та формує економiчне

мислення

в.  економiчна теорiя розробляє науковi основи управлiння економікою

г.  економiчна теорiя повинна розкривати економiчнi категорiї

105.  Стiйкi, сутнiснi, постiйно повторюванi зв'язки мiж економiчними явищами - це:

а.  поняття

б.  економiчнi категорiї

в.  економiчнi закони

г.  економiчнi потреби

106.  Економiчнi закони, на відміну вiд законiв природи, ...

а.  об'єктивнi

б.  суб'єктивнi

в.  не можуть маги формалiзованого вираження

г.  дiють лише у людському суспiльствi

107.  Спрощене вiдображення економiчної дiйсностi - це:

а.  економiчний експеримент

б.  економiчнi закони

в.  економiчнi категорiї

г.  економiчнi моделi



108.  Не стосується визначення предмета економiчної теорії

а.  ефективне використання ресурсiв

б.  матерiальнi та духовнi потреби

в.  необмеженi виробничi ресурси

г.  обмеженiсть благ

109.  Макроекономiка, як наука, вивчає:

а.  глобальнi тенденцiї економiчного розвитку людства

б.  цiни на свiтовому ринку енергоносiїв

в.  загальний рiвень цiн в країнi

г.  соцiально-економiчнi вiдносини на рівні країни

110.  Виберіть найповніше визначення: "Потреба - це ..."

а.  прагнення людини до визнання, поваги

б.  нестача певних предметiв - їжi, одягу, житла

в.  об'єктивна необхiднiсть людини у чомусь, що спонукає її до дiяльностi

г.  прагнення людини самореалiзуватись

111.  Якi з перелiчених нижче потреб вiдносяться до базових?

а.  потреби в освiтi

б.  потреби в самореалiзацiї

в.  потреби в житлi

г.  потреби у власному автомобiлi

112.  Вiдмiнностi у потребах людей зумовлюються такими чинниками:

а.  лише фiзiологiчнi, особливостi

б.  лише географiчнi, клiматичнi особливостi

в.  соцiальнi особливостi

г.  фiзiологiчнi, природноклiматичнi, соцiальнi особливостi

113.  Матерiальнi потреби - це ті, які ...

а.  безпосередньо задовольняють потреби людини

б.  задовольняються за допомогою конкретних речей

в.  задовольняються за допомогою товарiв i послуг

г.  задовольняються за допомогою послуг

114.  Нематерiальнi потреби - це які ...

а.  безпосередньо задовольняють потреби людини

б.  задовольняються за допомогою конкретних речей

в.  задовольняються за допомогою товарiв i послуг

г.  задовольняються за допомогою послуг

115.  Якi з перелiчених потреб можуть бути задоволенi лише колективно?

а.  освiтлення вулиць

б.  читання книги

в.  бiлизна

г.  харчування



116.  Якi з перелiчених потреб можуть бути задоволенi лише iндивiдуально?

а.  освiтлення вулиць

б.  читання книги

в.  робота мiського транспорту

г.  збереження миру

117.  Особистi потреби це:

а.  потреби, що має кожна людина

б.  потреби, якi людина задовольняє вiдособлено від інших людей

в.  потреби, якi людина задовольняє предметами першої необхiдностi

г.  потреби, якi людина задовольняє предметами розкошi

118.  Споживчi блага за спiввiдношенням мiж собою подiляються на:

а.  вiльнi, економiчнi, суспiльнi

б.  субститути, комплементи

в.  винятково доступнi, загальнодоступнi

г.  конкурентнi, неконкурентнi

119.  За засобами задоволення потреби подiляють на:

а.  базовi та вториннi

б.  матерiальнi та нематерiальнi

в.  особистi та колективнi

г.  фiзичнi та духовнi

120.  Яка з перелiчених ознак не притаманна ресурсам?

а.  обмеженiсть

б.  рiзноманiтнiсть

в.  кориснiсть

г.  безмежнiсть

121.  Речовий фактор виробництва - це:

а.  предмети працi

б.  засоби працi

в.  засоби виробництва i робоча сила

г.  засоби виробництва

122.  Споживчi блага за шляхами надходження подiляються на:

а.  субститути, комплементи

б.  вiльнi, економiчнi, суспiльнi

в.  винятково доступнi, загальнодоступнi

г.  конкурентнi, неконкурентнi

123.  Що з переліченого відноситься до предметів праці:

а.  сировина та матерiали

б.  обладнання та iнструмент

в.  робоча сила

г.  машини та обладнання



124.  До предметiв працi належать:

а.  сировина та матерiали

б.  обладнання та iнструменти

в.  робоча сила та засоби виробництва

г.  обладнання, сировина, робоча сила

125.  До засобiв працi належить:

а.  сировина та матерiали

б.  обладнання та iнструмент

в.  робоча сила

г.  напiвфабрикати

126.  До засобiв виробництва не включається :

а.  сировина та матерiали

б.  обладнання та iнструменти

в.  робоча сила

г.  виробничi примiщення та споруди

127.  До особистого чинника виробництва належить

а.  предмети працi

б.  робоча сила

в.  засоби працi

г.  засоби виробництва i робоча сила

128.  Що з перелiченого відносять до знарядь працi:

а.  верстати

б.  машини, матерiали

в.  сировина

г.  робоча сила

129.  "Піраміда потреб" людини була розроблена:

а.  Л. Вальрасом

б.  А. Маршалом

в.  А. Маслоу

г.  Т. Вебленом

130.  Виберіть, що належить до економiчних благ

а.  мiський транспорт, мiська лiкарня, повiтря

б.  сонячне свiтло, електроенергiя, гаряча кава

в.  млин, вiтер, борошно

г.  шкiльна освiта, громадський транспорт, кiнотеатр

131.  Виберіть, що не впливає на потреби людини:

а.  кліматичні умови

б.  цiни на споживчi блага

в.  нацiональнi особливостi i традицiї

г.  освiтнiй рiвень



132.  Спосiб управлiння економiкою країни та вiдповiднi установи, що його здiйснюють:

а.  суспiльна культура

б.  законодавча система

в.  економiчна система

г.  полiтична система

133.  Для тоталiтарної держави характерним типом економiки є:

а.  ринкова

б.  iнформацiйна

в.  традицiйна

г.  командно-адмiнiстративна

134.  Для сучасного iнформацiйного суспiльства характерним типом економiки є:

а.  ринкова економiка

б.  iнформацiйна економiка

в.  традицiйна економiка

г.  неринкова економiка

135.  Розрiзняють чотири загальних типи економiчних систем:

а.  виробничу, комерцiйну, iнформацiйну, традицiйну

б.  традицiйну, командно-адмiнiстративну, ринкову, змiшану

в.  ринкову, державну, командно-адмiнiстративну, неринкову

г.  керовану державою, традицiйну, некеровану, ринкову

136.  3 питаниями "Що виробляти?", "Як виробляти?" та "Як розподіляти вироблене?" стикаються у:

а.  ринковiй економiцi

б.  традицiйнiй економiцi

в.  командно-адмiнiстративній економiцi

г.  всiх економiчних системах

137.  Основними типами ринкової економiки є:

а.  ринкова, змiшана, керована державою

б.  командно-адмiнiстративна, змiшана, традицiйна

в.  ринкова, керована державою, командно-адмiністративна

г.  керована державою, самоорганiзована, керована суспiльством

138.  Для командно-адмiнiстративної економiки характерним є:

а.  обмеження державного втручання в економiку, iндикативне (необов'язкове) планування

б.  директивне (обов'язкове) планування та вiльна конкуренцiя

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв i послуг, тотальна державна власнiсть

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї

139.  Для ринкової економiчної системи характерним є:

а.  обмеження державного втручання в економiку, iндикативне (необов'язкове) планування

б.  тотальна державна власнiсть та вiльна конкуренцiя

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв та послуг, директивне (обов'язкове)

планування



г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї

140.  Для змiшаної економiки характерним є:

а.  значна роль держави у регулюванні бізнесу, вiльна конкуренцiя

б.  директивне (обов'язкове) планування та тотальна державна власнiсть

в.  планування урядом кiлькостi та цiн товарiв та послуг, директивне (обов'язкове)

планування

г.  iндикативне (необов'язкове) планування та обмеження конкуренцiї

141.  До моделi кругообiгу ресурсів, продуктів та доходів в ринковiй економiцi входять:

а.  реальний та тiньовий ринок

б.  ринок товарiв і послуг та ринок ресурсiв

в.  ринок грошей та ринок товарiв та послуг

г.  ринок робочої сили та фiнансовий ринок

142.  Основними моделями сучасної ринкової економiки є:

а.  модель вiльного пiдприємництва, модель узгодженого вiльного пiдприємництва, модель

соцiальної ринкової економiки, модель перерозподiлу доходiв

б.  модель узгодженого вiльного пiдприємництва, модель перерозподiлу доходiв, командно-

адмiнiстративна модель

в.  модель виробництва та збуту товарiв, модель конкуренцiї

г.  модель соцiальної ринкової економiки, командно-адмiнiстративна модель, модель

вiльного пiдприємництва

143.  Основним мотивом діяльності підприємств за умов вiльного пiдприємництва є:

а.  максимiзацiя прибутку

б.  максимiзацiя приросту обсягу виробництва продукцiї

в.  максимiзацiя приросту обсягу виробництва продукцiї та прибутку

г.  забезпечення соцiальних потреб

144.  Меркантилiсти вважали, що багатство нацiї збiльшується внаслiдок:

а.  росту продуктивної працi в сiльському господарствi

б.  надходження до країни золота та срiбла вiд зовнiшньої торгiвлi

в.  зростання виробництва у промисловостi

г.  зростання інвестицій в економiку країни

145.  Проблема обмеженостi ресурсiв зникне

а.  якщо люди будуть економити ресурси

б.  якщо всi добровiльно обмежуватимуть свої потреби

в.  лише в майбутньому, коли рiвень розвитку науки i технiки дозволить суттєво збiльшити

виробництво товарiв

г.  лише разом зi зникненням людства

146.  Представники школи фiзiократів вважали, що багатство нацiї збiльшується внаслiдок:

а.  росту продуктивної працi в сiльському господарствi

б.  надходження до країни золота та срiбла вiд зовнiшньої торгiвлi

в.  зростання виробництва у промисловостi

г.  зростання iнвестицiї в економiку країни



147.  Представники класичної школи політекономії вважали, що багатство нацiї збiльшується

внаслiдок:

а.  росту продуктивної працi в сiльському господарствi

б.  надходження до країни золота та срiбла вiд зовнiшньої торгiвлi

в.  зростання продуктивностi працi та виробництва у промисловостi

г.  зростання iнвестицiї в економiку країни

148.  Основним типом власностi для моделi вiльного пiдприємництва є:

а.  кооперативна

б.  мунiципальна

в.  приватна

г.  державна

149.  Основним типом власностi для моделi узгодженого вiльного пiдприємництва є:

а.  кооперативна

б.  приватна

в.  мунiципальна

г.  державна

150.  Основним типом власностi для моделi соцiальної ринкової економiки є:

а.  кооперативна

б.  мунiципальна

в.  приватна

г.  державна

151.  Основним типом власностi для моделi перерозподiлу доходiв є:

а.  кооперативна

б.  мунiципальна

в.  приватна

г.  державна

152.  Основним типом власностi для командно-адмiнiстративної економічної системи є:

а.  кооперативна

б.  мунiципальна

в.  приватна

г.  державна

153.  Характер функцiонування ринку для моделi вiльного пiдприємництва є:

а.  жорстко керований державою

б.  керований мiжнародними органiзацiями

в.  вiльний

г.  керований громадськими органiзацiями

154.  Характер функцiонування ринку для моделi узгодженого вiльного пiдприємництва є:

а.  жорстко керований державою

б.  вiльний

в.  керований мiжнародними органiзацiями



г.  керований державою i вiльний

155.  Характер функцiонування ринку для моделi соцiальної ринкової економiки є:

а.  керований державою i вiльний

б.  керований мiжнародними органiзацiями

в.  вiльний

г.  керований громадськими органiзацiями

156.  Характер функцiонування ринку для моделi перерозподiлу доходiв є:

а.  жорстко керований державою

б.  керований мiжнародними органiзацiями

в.  вiльний

г.  керований громадськими органiзацiями

157.  Характер функцiонування ринку для командно-адмiнiстративної економічної системи є:

а.  керований державою

б.  керований мiжнародними органiзацiями

в.  вiльний

г.  керований громадськими органiзацiями

158.  До основних переваг ринку вiльної конкуренцiї вiдносять:

а.  забезпечення рiвномiрностi розподiлу особистих доходiв та повної зайнятостi

б.  забезпечення стабільності цін та економiчного росту

в.  забезпечення ефективного розмiщення ресурсiв та економiчну свободу

г.  лiквiдацiю дискримiнацiї та мiнiмiзацiю забруднення навколишнього середовища

159.  Фундаментальна проблема економiки полягає в:

а.  обмеженостi виробничих ресурсiв вiдносно потреб

б.  необхiдностi виробництва та надання суспiльних благ

в.  досягнення більш рівномірного розподiлу доходiв та боротьба з бiднiстю

г.  необхiдностi встановлення цiн, якi точно вiдповiдають суспiльним затратам на

виробництво товарiв та послуг

160.  Прикладом "суспільного блага" є:

а.  мiлiцiя

б.  олімпійські iгри

в.  мiськiй громадський транспорт

г.  радiотаксi

161.  Оберіть найточніше визначення: "Гроші - це ..."

а.  особливий товар, що виконує роль загального еквiвалента

б.  банкноти i монети, забезпеченi резервами Нацiонального банку

в.  будь-який обмежений ресурс суспiльства

г.  усі перелічені відповіді вірні

162.  Яку функцію виконують гроші, коли Ви вивчаєте ціни в магазині?

а.  мiра вартостi

б.  засоби обiгу та платежу



в.  засоби утворення скарбiв

г.  світові грошi

163.  З якою функцiєю грошей зв'язане поняття "цiна"?

а.  мiра вартостi

б.  засоби обiгу та платежу

в.  засоби утворення скарбiв

г.  свiтовi грошi

164.  Вкажiть, з якою функцiєю грошей зв'язане виникнення кредитних грошей?

а.  мiра вартостi

б.  засоби обiгу

в.  засоби платежу

г.  свiтовi грошi

165.  Вкажiть, яку функцiю виконують гроші, коли ви оплачуєте за навчання

а.  мiра вартостi

б.  засiб обiгу

в.  засiб платежу

г.  засiб нагромадження

166.  Вкажiть, яку функцiю виконують гроші, якщо для придбання мобiльного телефону вам

потрібні гроші i ви продаєте свiй ноутбук

а.  мiра вартостi

б.  засiб обiгу

в.  засiб платежу

г.  засiб нагромадження

167.  За умов ринку досконалої конкуренції ціни:

а.  визначають великi корпорацiї чи групи корпорацiй

б.  визначає уряд

в.  визначають покупцi

г.  нiхто не визначає

168.  Вкажiть, яку функцiю виконують гроші, якщо для придбання мобiльного телефону вам

потрібні гроші i ви робите заощадження:

а.  мiра вартостi

б.  засiб обiгу

в.  засiб платежу

г.  засiб нагромадження

169.  Вкажiть, яку функцiю виконують гроші, якщо пiдприємець виплачує відсотки за отриманий

кредит

а.  мiра вартостi

б.  засiб обiгу

в.  засiб платежу

г.  засiб нагромадження



170.  Вкажiть, які існують два основних види конкуренцiї?

а.  монополiстична й олiгополiстична

б.  нецiнова i досконала конкуренцiя

в.  досконала i недосконала

г.  цiнова i нововведена

171.  Як називається економiчна ситуацiя, коли продавцем якоїсь продукцiї є тiльки декiлька фiрм:

а.  монополiя

б.  олiгополiя

в.  монопсонiя

г.  дуополiя

172.  Який економічний термiн вiдображає здатнiсть та бажання людей платити за будь-що:

а.  бажання

б.  необхiднiсть

в.  попит

г.  потреба

173.  Вкажiть складовi елементи ринкового механiзму

а.  цiна, попит, пропозицiя

б.  конкуренцiя, монополiя, потреби

в.  вартiсть, кон'юнктура, якiсть

г.  потреби, запаси, цiна

174.  Основним чинником, який визначає розмiр земельної ренти, є

а.  пропозицiя на ринку землi

б.  попит на землю

в.  величина доходу, який отримують вiд земельної дiлянки

г.  мiсце розташування земельної дiлянки

175.  Попит на ринку працi формується підприємством i визначається

а.  величиною загального доходу, який приносять підприємству всi його робiтники

б.  iснуючим на даний момент рiвнем безробiття й країнi

в.  величиною граничного доходу, який приносить праця робiтникiв

г.  величиною середнього доходу i рiвнем заробiтної плати, за яку робiтники готові працювати

176.  "Ціною" на ринку землi виступає:

а.  зарплата

б.  відсоток

в.  рента

г.  прибуток

177.  "Ціною" на ринку грошей виступає:

а.  зарплата

б.  відсоток

в.  рента

г.  прибуток



178.  Прямий зв'язок мiж обсягом пропозицiї i цiною товару зумовлений дiєю

а.  закону зростаючих альтернативних витрат

б.  закону спадної граничної корисностi

в.  ефекту замiщення

г.  ефекту доходу

179.  Найбільш вірогідним є падiння пропозицiї учнiвських зошитiв внаслiдок

а.  зниження доходiв споживачiв

б.  пiдвищення цiн на блокноти

в.  очiкування зниження цiн на канцтовари

г.  пiдвищення податкiв на малий i середнiй бiзнес

180.  Що з перелiченого нижче не призведе до змiщення кривої пропозицiї?

а.  цiна виробничих ресурсів підвищилась

б.  цiна даного товару знизились на 5%

в.  виробництво даного товару стало прибутковим

г.  держава видiлила дотацiї на виробництво даного товару

181.  Функцiя пропозицiї- це

а.  залежнiсть обсягу пропозиції від попиту на даний товар

б.  залежнiсть обсягу пропозиції від ціни на ресурси для виробництва даного товару

в.  залежнiсть обсягу пропозиції від ціни на даний товар

г.  залежнiсть цiн даного товару вiд обсягу пропозицiї

182.  Як виявляється дiя закону попиту?

а.  кiлькiсть товарiв чи послуг, якi купуються, залежить вiд їхнiх цiн

б.  зниження цiни веде до вiдповiдного зростанню величини попиту

в.  зниження цiни сприяє збiльшенню обсягу продажу даного товару i послуг

г.  усе вище викладене – вiрно

183.  Якi чинники впливають на ринковий попит?

а.  цiни товарiв

б.  пропозиiя товарiв

в.  споживчi очiкування щодо майбутнiх цiн i доходiв

г.  правильна відповідь відсутня

184.  Якi чинники впливають на ринкову пропозицiю?

а.  цiна даного товару

б.  характер i рiвень попиту

в.  податки i дотацiї

г.  правильна відповідь відсутня

185.  Реальна заробiтна плата визначається

а.  сумою життєвих благ, якi можна придбати за номiнальну заробiтну плату

б.  сумою життєвих благ, якi можна придбати за номiнальну заробiтну плату i за iснуючого

рiвня цiн

в.  величиною сплаченої заробiтної плати



г.  величиною нарахованої заробiтної плати

186.  Оберіть правильне твердження:

а.  величина попиту на каву зменшилась в зв'язку зi зниженням цiн на чай

б.  в результатi подорожчання кави величина попиту на каву зменшилась

в.  збiльшення кiлькостi автомобiлiв в Китаї призвело до зростання обсягiв попиту на бензин

г.  правильна відповідь відсутня

187.  Визначте правильне твердження:

а.  збiльшення цiни на каву призвело до зростання її пропозицiї

б.  збiльшення кiлькостi фермерських господарств призвело до зростання обсягiв пропозицiї

пшеницi

в.  рiст продуктивностi працi призвiв до росту пропозицiї продукцiї

г.  всi твердження не правильнi

188.  Рiзке зростання доходiв населення призведе до зростання попиту на:

а.  картоплю

б.  червону iкру

в.  сiль

г.  на всi зазначенi товари

189.  Рiзке падiння доходiв населення призведе до значного зростання попиту на:

а.  картоплю

б.  червону iкру

в.  сiль

г.  на всi зазначенi товари

190.  Рiзке падiння доходiв населення призведе до значного зниження попиту на:

а.  картоплю

б.  червону iкру

в.  сiль

г.  на всi зазначенi товари

191.  Iван полюбляє масло i вважає, що маргарин на смак нагадує мило. Василь не вiдчуває

різниці між ними. Чий попит на масло буде більш еластичним за цiною?

а.  Iвана

б.  Василя

в.  однаково еластичний

г.  однаково нееластичний

192.  Якi з наведених товарiв мають найменшу еластичнiсть попиту за цiною:

а.  сiль

б.  картопля

в.  червона iкра

г.  вiдеокамера

193.  Якi з наведених товарiв мають найвищу еластичнiсть попиту за цiною:

а.  сiль



б.  картопля

в.  хлiб

г.  червона iкра

194.  Цiна зросла на 18%, а обсяг попиту зменшився на 9%, то коефiцiєнт еластичностi попиту за

цiною дорiвнюватиме:

а.  0,5

б.  1

в.  1,5

г.  2,0

195.  Попитом називається:

а.  бажання покупцiв придбати товар

б.  бажання володiти певним економiчним благом

в.  бажання виробникiв продати товар за певною цiною

г.  платоспроможна потреба покупцiв

196.  Закон пропозицiї свiдчить про те, що:

а.  при збiльшенні цiни пропозицiя зростає

б.  обсяг пропозицiї перебуває у зворотнiй залежноеи в1д цiни

в.  динамiка цiн не впливає на обсяг пропозицiї

г.  при збiльшенні цiни обсяг пропозицiї зростає

197.  Нецiновий чинник, що впливає на пропозицiю, це:

а.  величина грошових доходiв населення

б.  змiна цiн даного товару

в.  зміна цін на ресурси

г.  смаки та уподобання споживачiв

198.  У вiдповiдностi до дії закону попиту, якщо цiна товару зростає:

а.  попит спадає

б.  обсяг попиту зменшується

в.  попит зростає

г.  обсяг попиту зростає

199.  Якщо ринкова цiна нижча від рівноважної, то:

а.  з'являються надлишки товарiв

б.  виникає дефiцит товарiв

в.  формується ринок покупця

г.  падає цiна ресурсiв

200.  Крива пропозиції демунструє залежнiсть:

а.  цiни вiд пропозицiї

б.  величини пропозицiї від ціни

в.  пропозиції від цiни

г.  величини пропозиції від попиту

201.  Обсягом пропозицiї називається



а.  конкретна кiлькiсть товару, доставленого на ринок

б.  залежнiсть кiлькостi доставлених на ринок товарiв та послуг від рівня цiн на данi товари

або послуги

в.  конкретна кiлькiсть товару, досталеного на ринок за конкретною цiною

г.  залежнiсть конкретної кiлькостi товарiв i послуг вiд конкретної величини попиту на них

202.  Якщо галузь збиткова, то фiрми виходять з ринку. Це буде вiдображено на графiку:

а.  змiщенням кривої попиту праворуч

б.  змiщенням кривої пропозицiї праворуч

в.  змiщенням кривої пропозиції ліворуч

г.  змiщенням кривої попиту лiворуч

203.  Слiд очiкувати збiльшення пропозицiї яловичини якщо:

а.  зростає прибутковiсть м'ясо-молочних фермерських господарств

б.  зменшилось поголiв'я великої рогатої худоби на фермах

в.  збiльшились тарифи на транспортування великої рогатої худоби до м'ясокомбiнату

г.  робiтникам м'ясокомбiнату пiдвищили заробiтну плату

204.  Якщо цiна кави в зернах зросте, то крива попиту на кавомолки:

а.  не змiниться

б.  зсунеться праворуч

в.  зсунеться лiворуч

г.  буде вiдображати прямий зв'язок мiж кiлькiстю товару та цiнами

205.  Якщо одночасно спадає попит i пропозицiя на ринку певного товару, то:

а.  одночасно спадає рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються

в.  рiвноважна цiна спадає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

206.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть якщо споживачi очiкують зниження цiн на побутову

технiку:

а.  одночасно спадає рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються

в.  рiвноважна цiна спадає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

207.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть якщо виробники закупили нове обладнання для

виробництва печива:

а.  одночасно зменшиться рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна зменшиться, а рiвноважна кiлькiсть росте

в.  рiвноважна цiна зменшиться, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

208.  Подорожчання сировини збiльшило витрати на виробництво натуральних сокiв:

а.  одночасно зменшиться рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна росте, а рiвноважна кiлькiсть зменшиться

в.  рiвноважна цiна зменшиться, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений



г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

209.  Закон попиту вiдображає:

а.  пряму залежнiсть величини попиту від ціни

б.  обернено-пропорцiйну залежнiсть величини попиту від ціни

в.  обернену залежнiсть цiни товару вiд величини попиту

г.  обернену залежнiсть величини попиту від ціни

210.  Якщо величина попиту на телевiзори бiльша за величину пропозицiї, то:

а.  виробництво телевiзорiв зменшиться

б.  на ринку телевiзорiв виник дефiцит

в.  на ринку телевiзорiв виник надлишок

г.  цiни на телевiзори зменшаться

211.  Зниження цiн на папiр змiстить:

а.  криву попиту на книги праворуч

б.  криву пропозицiї книг лiворуч

в.  криву попиту на книги лiворуч

г.  криву пропозицiї книг праворуч

212.  До товарiв-субститутiв належать:

а.  вареник i сметана

б.  одяг i взуття

в.  ялинка i смерека

г.  бензин i автомобiль

213.  Що станеться на ринку, де iснує конкуренцiя, якщо обсяг пропозицiї перевищить обсяг

попиту?

а.  споживчий попит зросте

б.  виробники збiльшать випуск

в.  ринкова цiна зросте

г.  виникне надлишок товарiв

214.  Якщо величина попиту на огiрки бiльша за величину пропозицiї, то:

а.  виробництво огiркiв зменшиться

б.  цiни на огiрки зменшаться

в.  попит на огiрки зросте

г.  цiни на огiрки зростуть

215.  Що iз наведеного зумовить зростання попиту на вершкове масло?

а.  зростання цiн на маргарин

б.  зменшення покупцiв вершкового масла

в.  пiдвищення цiн на вершкове масло

г.  зростання цiн на одяг

216.  Якщо галузь прибуткова, то на ринку з'являються новi фiрми. Це буде вiдображено на

графiку:

а.  змiщенням кривої попиту праворуч



б.  змiщенням кривої пропозицiї праворуч

в.  змiщенням кривої пропозицп ліворуч

г.  змiщенням кривої попиту лiворуч

217.  Найбільш вірогідним є падiння пропозицiї учнiвських зошитiв внаслiдок:

а.  зниження доходiв споживачiв

б.  пiдвищенням цiн на блокноти

в.  очiкування зниження цiн на канцтовари

г.  пiдвищення цiни на папiр

218.  Якщо одночасно зростають попит i пропозицiя на ринку певного товару, то:

а.  одночасно зростають рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються

в.  рiвноважна цiна зростає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть збiльшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

219.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть, якщо мода на шкiрянi куртки закінчилась?

а.  одночасно падають рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються

в.  рiвноважна цiна зростає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

220.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть, якщо уряд встановив цiну на газ вищу вiд

рiвноважної

а.  одночасно падають рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються

в.  рiвноважна цiна зростає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

221.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть, якщо уряд встановив цiну на хлiб нижчу від

рівноважної

а.  одночасно падають рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть не змiнюються

в.  рiвноважна цiна зростає, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

222.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть, якщо сильні морози знищили урожай цитрусових

а.  одночасно росте рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна росте, а рiвноважна кiлькiсть зменшується

в.  рiвноважна цiна росте, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть зменшується, але вплив на рiвноважну цiну не визначений

223.  Як змiниться рiвноважна цiна та кiлькiсть, якщо уряд надав субсидiї виробникам

сiльськогосподарської продукцiї

а.  одночасно падає рiвноважна цiна та рiвноважна кiлькiсть

б.  рiвноважна цiна i рiвноважна кiлькiсть не змiниться

в.  рiвноважна цiна росте, але вплив на рiвноважну кiлькiсть не визначений

г.  рiвноважна кiлькiсть росте, а рiвноважна цiна падає



224.  Закон попиту припускає, що:

а.  при зниженні ціни, обсяг попиту зростає

б.  перевищення пропозицiї над попитом спричиняє до зниження цiни

в.  попит росте при зростаннi доходiв споживачiв

г.  правильна відповідь відсутня

225.  Удосконалення технологiй зсуває функцiю:

а.  попиту вверх i вправо

б.  попиту вниз i влiво

в.  пропозицiї вверх i влiво

г.  пропозицiї вниз i вправо

226.  Вкажіть чинники, які прямо впливають на зростання прибутку:

а.  збільшення кількості виробленої продукції

б.  впровадження в виробництво інновацій

в.  збільшення цін на продукцію, що реалізується

г.  усі перелічені відповіді вірні

227.  Зростання цiни товару конкурента зсуває функцiю:

а.  попиту вверх i вправо

б.  попиту вниз i влiво

в.  пропозицiї вверх i влiво

г.  пропозицiї вниз i вправо

228.  Що iз наведеного нижче не призводить до монополiї:

а.  патенти

б.  лiцензiї

в.  виробництво i збут товарiв, що має багато субститутiв

г.  контроль над стратегiчними ресурсами, необхiдними для виробництва товару

229.  Якi органiзацiйно-правовi форми пiдприємства iснують в Українi?

а.  приватне, орендне, кооперативне, змiшане пiдприємство

б.  приватне пiдприємство, колективне пiдприємство, державне пiдприємство

в.  державне пiдприємство, конгломерат, трести, синдикати

г.  командитне товариство,громадськi органiзацiї, орендне пiдприємство

230.  Яке з наведених визначень розкриває поняття "Пiдприємництво"?

а.  будь-який вид дiяльностi в умовах ринкової економiки, спрямованої на одержання вигоди

б.  форма бiзнесу, зв'язана з дiяльнiстю на ринку з метою одержання прибутку

в.  така дiяльнiсть, що спрямована на задоволення суспiльних потреб

г.  форма бiзнесу, яка зв'язана з дiяльнiстю в матерiальному виробництвi з метою одержання

прибутку

231.  Визначте функцiю, що характерна для пiдприємницької дiяльностi:

а.  попит як на товари, так i на ресурси

б.  попит на товари i пропозицiя ресурсiв

в.  пропозицiя як товарiв, так i ресурсiв



г.  пропозицiя товарiв i попит на ресурси

232.  Головною умовою пiдприємництва є

а.  рiзноманiтнiсть iснуючих форм власностi

б.  монополiя державної власностi

в.  наявнiсть людей, здатних займатися пiдприємницькою дiяльнiстю

г.  сприяння державних органiв влади підприємницькій діяльності

233.  Акцiонерне товариство - це ...

а.  об'єднання людей, якi здiйснюють спiльну господарську дiяльнiсть

б.  колектив спiввласникiв, кожний з яких володiє акцiями

в.  колектив спiввласникiв, частина яких володiє акцiями

г.  велике пiдприємство, яке засноване на спiльнiй державнiй i приватнiй власностi

234.  Форма організації підприємства, яким володiє i управляє одна людина, називається

а.  приватним пiдприємством

б.  малим пiдприємством

в.  товариством

г.  акцiонерним товариством

235.  Корпорацiя - це

а.  форма монополiї

б.  акцiонерне товариство вiдкритого типу

в.  приватне пiдприємство, яке має значну частку галузевого обсягу виробництва

г.  торгова фiрма

236.  Пiдприємство, капiтал якого утворюється за рахунок випуску акцiй, називається

а.  одноосiбним пiдприємством

б.  товариством

в.  корпорацiєю

г.  малим пiдприємством

237.  Вiдповiдальнiсть усiх власникiв пiдприємства є необмеженою у

а.  повному товариствi

б.  командитному товариствi

в.  товариствi з обмеженою вiдповiдальнiстю

г.  акцiонерному товариствi

238.  Вiдповiдальнiсть усiх власників підприємства є обмеженою у

а.  повному товариств

б.  командитному товариств

в.  приватного пiдприємця

г.  акцiонерному товариствi

239.  Продовжіть визначення: "Пiдприємство - це суб'єкт господарювання, ..."

а.  який здiйснює виробничу дiяльнiсть з метою працевлаштування працездатного населення

країни

б.  який здiйснює дiяльнiсть виключно на основі приватної власностi



в.  метою якого є виробництво продукцiї

г.  який здiйснює виробничу i комерцiйну дiяльнiсть з метою одержання вiдповiдного прибутку

240.  Цiнний папiр, який свiдчить про внесення певного паю в капiтал пiдприємства, дає право на

отримання частки прибутку i дає змогу приймати участь в управлінні підприємством, називається

а.  акцiя

б.  облiгацiя

в.  вексель

г.  чек

241.  Цiнний папiр, який приносить доход у формi вiдсотка i не надає права власностi на майно

пiдприємства, називається

а.  акцiя

б.  облiгацiя

в.  сертифiкат акцiй

г.  чек

242.  Метрополiтен у мiстi це приклад

а.  тимчасової монополiї

б.  олiгополiї

в.  монополiстичної конкуренцiї

г.  природної монополiї

243.  Доходом пiдприємця - власника виробничого капiталу є:

а.  прибуток

б.  відсоток

в.  рента

г.  зарплата

244.  Звичайнi акцiї, обмежена вiдповiдальнiсть та необмежений термiн iснування є характерними

рисами:

а.  одноосiбних пiдприємств

б.  корпорацiй

в.  консорцiумiв

г.  картелiв

245.  Яку iз наступних функцiй не виконують рядовi акцiонери в акцiонерному товариствi

публічного типу:

а.  отримують частину прибутку у формi дивiдендiв

б.  безпосередньо керують процесом виробництва

в.  вибирають спостережну раду

г.  є власниками корпорацiй

246.  Прибуток фiрми - це:

а.  актив мiнус пасив

б.  доходи мiнус витрати

в.  виручка мiнус зарплата

г.  виручка мiнус податки та амортизацiя



247.  Вищим органом управлiння акцiонерним товариством є

а.  президент

б.  загальнi збори акцiонерiв

в.  правлiння

г.  рада директорiв

248.  В України існують такi форми власностi:

а.  державна, iндивiдуальна, колективна

б.  державна, комунальна, приватна

в.  державна, приватна, колективна

г.  державна, приватна, сiмейна

249.  Як називаються додатковi витрати, пов'язані із збiльшенням виробництва на ще одну

одиницю продукцiї?

а.  постiйнi

б.  перемiннi

в.  альтернативнi

г.  граничнi

250.  Оберіть назву витрат, величина яких не залежить вiд обсягу продукцiї, що випускається

а.  альтернативнi

б.  постiйнi

в.  перемiннi

г.  граничнi

251.  Оберіть назву витрат, що зв'язанi з затратами вiд вибору варiанта використання виробничих

ресурсiв

а.  перемiннi

б.  граничнi

в.  альтернативнi

г.  постiйнi

252.  Витрати у розрахунку на одиницю продукцiї називаються:

а.  середнi

б.  одиничнi

в.  граничнi

г.  розрахунковi

253.  Уточнiть назву витрат, величина яких залежить вiд змiни обсягу виробництва

а.  змiннi

б.  альтернативнi

в.  граничнi

г.  постiйнi

254.  Граничнi витрати - це:

а.  максимально можливi витрати фiрми

б.  мiнiмально можливi витрати фiрми



в.  прирiст витрат при виробництвi додаткової одиницi товару

г.  витрати в розрахунку на одиницю товару

255.  Постiйнi витрати фiрми - це:

а.  витрати на ресурси в цiнах на момент придбання

б.  мiнiмальнi витрати виробництва будь-якого обсягу продукцiї при найсприятливiших

умовах виробництва

в.  витрати фiрми навiть тодi, коли вона не працює

г.  правильна відповідь відсутня

256.  Постiйними є витрати, які фіксовані вiдносно

а.  часу

б.  кiлькостi виплачених грошей

в.  кiлькостi випуску продукцiї

г.  кiлькостi наявних виробничих ресурсiв

257.  Змiннi витрати виробництва - це

а.  витрати на виробничi ресурси, цiни яких змiнюються

б.  витрати, якi має пiдприємство час вiд часу

в.  витрати, якi змiнюються зi змiною обсягу виробництва

г.  правильна відповідь відсутня

258.  Витрати виробника - це

а.  витрати на придбання природних i трудових ресурсiв

б.  фактичнi витрати виробника на реалiзацiю готової продукцiї

в.  фактичнi витрати виробника на придбання i використання всiх необхiдних умов

виробництва

г.  витрати виробника на придбання капiтальних i трудових ресурсiв

259.  До зовнiшнiх витрат належать

а.  нормальний прибуток пiдприємця

б.  витрати на робочу силу

в.  витрати на ресурси, які є власнiстю пiдприємця

г.  можливий доход на капiтал

260.  Внутрiшнi витрати - це

а.  витрати на власний i самостiйно використовуваний ресурс

б.  витрати пiдприємця на придбання ресурсiв, якi не належать даному фірмі

в.  витрати на оплату енергоносiїв

г.  iнвестицiї

261.  Постiйними називаються витрати, якi

а.  зростають пропорцiйно зростанню обсягiв виробництва

б.  не залежать вiд обсягiв виробництва в короткотермiновому перiодi

в.  не залежать вiд обсягiв виробництва у довготермiновому перiодi

г.  пiдприємець здiйснює на придбання знарядь працi

262.  Загальними витратами виробництва називають



а.  суму зовнiшнiх i економiчних витрат

б.  суму альтернативних i змiнних витрат

в.  суму постiйних i внутрiшнiх витрат

г.  суму постiйних i змiнних витрат

263.  Граничнi витрати - це

а.  додатковi витрати, пов'язанi зi збiльшенням обсягiв виробництва

б.  додатковi витрати виробника, пов'язанi з пiдвищенням цiн, на природнi ресурси та

енергоносiї

в.  прирiст витрат, пов'язаний iз випуском додаткової одиницi продукцiї

г.  прирiст витрат, пов'язаний iз зменшенням ефективностi виробничих ресурсiв

264.  Грошова виручка, яку одержує підприємець за свiй товар, називається

а.  бухгалтерським прибутком

б.  нормальним прибутком

в.  загальним доходом

г.  чистим доходом

265.  Рiзниця мiж доходом пiдприємства i його витратами виробництва становить

а.  нормальний прибуток

б.  чистий доход

в.  бухгалтерський прибуток

г.  граничний доход

266.  У процесi виробництва пiдприємець фактично не може вплинути на

а.  внутрiшнi витрати

б.  зовнiшнi витрати i нормальний прибуток

в.  змiн витрати i валовий прибуток

г.  сукупнi витрати

267.  Прибуток дорiвнює

а.  сумi грошей, яку було отримано вiд реалiзацiї товарiв та послуг

б.  сумi грошей, яку отримує менеджер за свою працю

в.  різниці між виручкою вiд реалiзацiї товарiв i послуг та витратами на виробництво i продаж

г.  правильна відповідь відсутня

268.  Бухгалтерський прибуток за розмiром

а.  перевищує економiчний, оскiльки вiн визначається без урахування внутрiшнiх, неявних

витрат

б.  перевищує економiчний, оскiльки вiн визначається без урахування податкiв та процентiв

за кредит

в.  перевищує економiчний, оскiльки вiн визначається без урахування постiйних i змiнних

витрат

г.  дорiвнює виручці від реалізації

269.  Якщо на виробництво продукцiї здiйснено 600 гри постiйних витрат (FC) i 1200 грн змiнних

витрат (VC), то величина загальних витрат (TC) підприємства

а.  АТС = 1800 грн



б.  АТС = 1200 грн

в.  ТС = 1800 грн

г.  ТС = 1200 грн

270.  У короткочасному перiодi фiрма виготовляє 100 одиниць продукцiї. Середнi загальнi витрати

дорiвнюють 9,5 грн. Загальнi витрати фiрми становлять

а.  109,5 грн

б.  80,5 грн

в.  0,095 грн

г.  950 грн

271.  Чистий прибуток - це:

а.  доход керуючого фiрмою

б.  доход вiд реалiзацiї продукцiї

в.  виручка вiд продажу мiнус витрати на оплату факторiв виробництва

г.  виручка вiд продажу мiнус витрати виробництва мiнус податки

272.  До постiйних витрат належать всi, крiм:

а.  амортизацiйних витрат

б.  зарплата працiвникiв управлiння

в.  плата за оренду складу готової продукцiї

г.  витрати на паливо та енергiю для технологiчних цiлей

273.  Бухгалтерськi витрати - це:

а.  явнi витрати

б.  сума явних та неявних витрат

в.  неявнi витрати

г.  рiзниця мiж явними та неявними витратами

274.  Внутрiшнi витрати - це:

а.  внутрiшньовиробничi витрати

б.  сума явних та неявних витрат

в.  неявнi витрати

г.  рiзниця мiж явними та неявними витратами

275.  Вiдповiдальнiсть учасникiв мiнiмальна в:

а.  приватнiй фiрмi

б.  акцiонерному товариствi

в.  повному товариствi

г.  в будь-якiй формi товариств

276.  Рентабельнiсть це:

а.  величина земельної ренти, отримана землевласником

б.  величина отриманого доходу фiрми за мiнусом витрат

в.  вiдношення прибутку до собiвартостi

г.  вiдношення величини земельної ренти до собiвартостi

277.  За своєю економiчною суттю нормальний прибуток є



а.  достатнiм доходом пiдприємця

б.  частиною прибутку, що тимчасово виникає у пiдприємств певної галузi через ускладнення

iз входженням до неї конкурентiв

в.  середнiм прибутком в галузi

г.  частиною прибутку, який виникає у випадку, коли комусь iз підприємців удається подолати

своїх конкурентiв

278.  Сума загальних витрат при нульовому обсязi виробництва дорiвнює:

а.  нулю

б.  змiнним витратам

в.  постiйним витратам

г.  зовнiшнiм витратам

279.  Економiчний прибуток - це рiзниця мiж:

а.  загальною виручкою та економiчними витратами

б.  економiчною виручкою та економiчними витратами

в.  загальною виручкою та бухгалтерськими витратами

г.  економiчними витратами та загальною виручкою

280.  Підприємство виготовило 20000 поштових карток до свята. Собiвартiсть кожної - 0,2 грн,

роздрiбна цiна 0,8 грн. Прибуток підприємства становитиме:

а.  2000 грн

б.  6000 грн

в.  10000 грн

г.  12000 грн

281.  Загальнi витрати підприємства на виробництво продукцiї складають 50000 грн при середнiй

рентабельностi продукцiї 30%. Тодi прибуток підприємства складає:

а.  15000 грн

б.  35000 грн

в.  1666,6 грн

г.  166,6 грн

282.  Пiдприємець купує партiю одягу за 10000 грн, а продає за 12000 грн Рентабельнiсть бiзнесу

складає:

а.  2%

б.  0,2%

в.  12%

г.  20%

283.  Прибуток підприємства складає 15000 грн Якщо рентабельнiсть продукцiї становить 30%, то

загальнi витрати підприємства на виробництво продукцiї дорiвнюють:

а.  4500 грн

б.  15000 грн

в.  50000 грн

г.  500 грн

284.  Загальнi витрати підприємства на виробництво продукцiї складають 50000 грн, а прибуток



40000 грн. Тодi прибутковiсть пiдприємства дорiвнює:

а.  25%

б.  (- 25%)

в.  ( - 10000грн)

г.  10000грн

285.  Матеріальною основою процесу відтворення є:

а.  відтворення всіх факторів виробництва, робочої сили і засобів виробництва

б.  підтримання в робочому стані основних засобів виробництва

в.  відтворення робочої сили

г.  відтворення родючості землі

286.  Абсолютний показник рентабельності характеризує абсолютну величину (суму):

а.  чистого доходу

б.  валового доходу

в.  прибутку

г.  чистої продукції

287.  Основним показником для визначення рівня спеціалізації є:

а.  коефіцієнт спеціалізації

б.  структура валової продукції

в.  структура товарної продукції

г.  правильна відповідь відсутня

288.  Інноваційною діяльністю називають:

а.  постійний процес створення нових, вдосконалення існуючих знарядь і предметів праці

б.  запровадження нових досягнень НТП у відповідну сферу господарювання

в.  сукупність прогресивних, якісно нових змін, що безперервно виникають у часі та просторі

г.  розробку більш точних методів планування і прогнозування виробництва

289.  Яких два типи економiчного росту характеризують поняття "якiсть економiчного росту"?

а.  результативний та прогресивний

б.  екстенсивний та інтенсивний

в.  прогресивний та регресивний

г.  продуктивний та інтенсивний

290.  Яку черговiсть фаз передбачає економiчний цикл?

а.  пiдйом, бум, застiй, спад

б.  пожвавлення, пiдйом, депресiя, спад

в.  спад, застiй, пожвавлення, пiдйом

г.  спад, скорочення, пожвавлення, бум

291.  Пiд первинним (функцiональним) розподiлом нацiонального доходу розумiють:

а.  розподiл нацiонального доходу за виробничими функцiями

б.  розподiл нацiонального доходу у виглядi прибутку

в.  розподiл нацiонального доходу у виглядi ренти та вiдсотку

г.  факторний розподiл доходу



292.  Що таке iндивiдуальний розподiл нацiонального доходу?

а.  це розподiл нацiонального доходу мiж окремими людьми, родинами

б.  це розподiл нацiонального доходу незалежно вiд того з яких джерел вони надiйшли

в.  це розподiл здiйснення за допомогою податкової полiтики, додаткових виплат, рiзних пiльг

i доплат

г.  правильна відповідь відсутня

293.  Що вiдноситься до числа суспiльних благ?

а.  посередницькi послуги

б.  виробництво електроенергiї

в.  установлення маякiв i регулювання паводкiв

г.  правильна відповідь відсутня

294.  Що передбачає стабiлiзацiйна функцiя держави?

а.  регулювання макроекономiчних показникiв - зайнятiсть, безробiття, iнфляцiя

б.  забезпечення соцiальної стабiльностi в суспiльствi

в.  стабiльнiсть грошової одиницi

г.  правильна відповідь відсутня

295.  Який вид доходiв населення вiдображає характер купiвельної спроможностi грошової

одиницi?

а.  номiнальний доход

б.  реальний доход

в.  особистий доход

г.  сукупний доход

296.  Виконання яких двох функцiй припускає податкова полiтика держави?

а.  фiскальна та стимулююча

б.  обмежувальна та пiльгова

в.  рацiональна та дбайлива

г.  розрахункова та справедлива

297.  Уточнiть види грошово-кредитної полiтики:

а.  кредитна експансiя (заохочення) i кредитна рестрикцiя (обмеження)

б.  змiна дисконтної ставки та норми обов'язкових резервiв комерцiйних банкiв

в.  покупка i продажц iнних паперiв держави на вiдкритому ринку

г.  усі перелічені відповіді вірні

298.  Продовжіть визначення: "Інфляцiя - це знецiнення ..."

а.  грошей як природний процес

б.  грошей внаслiдок росту цiн

в.  паперових грошей за рахунок емiсiї грошей

г.  грошей унаслiдок зниження вартостi золота

299.  Якi два основних механiзми iнфляцiйного процесу Ви знаєте?

а.  попиту та витрат

б.  галопуюча та гiперiнфляцiя



в.  внутрiшня та iмпортована

г.  гiперiнфляцiя та повзуча

300.  Як називається iнфляцiя, що виявляється як нерiвновага на макроекономiчному рiвнi у бiк

попиту i виражається через пiдвищення цiн?

а.  галопуюча

б.  прихована

в.  вiдкрита

г.  внутрiшня

301.  Як називається iнфляцiя, що зв'язана з макроекономiчною рiвновагою i супроводжується

загальним державним контролем над цiнами?

а.  галопуюча

б.  прихована

в.  вiдкрита

г.  внутрiшня

302.  Виберіть неправильне твердження:

а.  реальний доход на вiдмiну вiд номiнального - це доход пiсля вiдрахування всiх податкiв

б.  використовуваний доход завжди менший, нiж особистий доход

в.  до складу ВВП не входить виплата стипендiї студенту унiверситету

г.  чистий нацiональний продукт перевищує нацiональний доход на величину амортизацiї

303.  Трансфертнi платежi це:

а.  незаробленi доходи домогосподарств

б.  доходи заробленi, але не отриманi домогосподарствами

в.  видатки бюджету

г.  державнi витрати

304.  Яку з перелiчених величин враховують при визначенi нацiонального доходу?

а.  пенсiї

б.  стипендiї

в.  заробiтну плату

г.  державну допомогу по безробiттю

305.  Ринкова вартiсть всiх кiнцевих товарiв i послуг, вироблених економiкою країни за рiк,

називається:

а.  ЧНП (чистим нацiональним продуктом)

б.  ОД (особистим доходом)

в.  ВНП (валовим нацiональним продуктом)

г.  ВВП (валовим внутрiшнiм продуктом)

306.  Нацiональний доход - це:

а.  ВВП за вiдрахуванням амортизацiї

б.  вартiсть вироблених за рiк товарiв i послуг

в.  дохід, який заробили i отримали домашнi господарства за рiк

г.  доход, призначений для особистих витрат, що залишився пiсля сплати податкiв



307.  Що з перелiченого нижче не входить до складу ВВП?

а.  купiвля акцiй

б.  оплата послуг телемайстра

в.  оплата викладачу за прочитану лекцiю

г.  оплата оренди за житло

308.  Чистий внутрiшнiй продукт дорiвнює ВВП, з якого вирахувано:

а.  податки

б.  заробiтну плату, амортизацiю та податки

в.  амортизацiю

г.  заробiтну плату та амортизацiю

309.  Нацiональний доход дорiвнює ВВП, з якого вирахувано:

а.  податки

б.  заробiтну плату, амортизацiю та непрямi податки

в.  амортизацiю

г.  непрямi податки та амортизацiю

310.  Що з перерахованого є суспiльним благом?

а.  хлiб

б.  бензин

в.  вуличний лiхтар

г.  швидкісна електричка "Київ-Львів"

311.  До трансфертiв не вiдносяться:

а.  стипендiї, що виплачуються за рахунок держави

б.  зарплата держслужбовця

в.  субсидiї та дотацiї з держбюджету рiзним пiдприємствам

г.  державна допомога безробiтним

312.  Номiнальний ВНП визначається за цiнами:

а.  попереднього року

б.  наступного року

в.  поточного року

г.  базового року

313.  ВНП (валовий нацiональний продукт) - це:

а.  сума всiх вироблених товарiв i послуг

б.  сума всiх реалiзованих товарiв i послуг

в.  сума всiх кiнцевих товарiв i послуг

г.  сума всiх кiнцевих товарiв i послуг, вироблених i реалiзованих на територiї країни як

вiтчизняними, так i ноземними виробниками

314.  Що з перерахованого включається до складу ВНП:

а.  купiвля нових акцiй у брокера

б.  купiвля облiгацiй у корпорацiї

в.  послуги домогосподарки



г.  вартiсть нового пiдручника в мiсцевiй книгарнi

315.  Додана вартiсть товару - це:

а.  сума виплаченої на пiдприємствi зарплати за вироблену впродовж року продукцiю i рiчних

вiдрахувань на амортизацiю

б.  валова продукцiя пiдприємства мiнус поточнi матерiальнi витрати

в.  валова продукцiя плюс поточнi матерiальнi витрати

г.  ринкова цiна обсягу продукцiї, виробленої пiдприємствами

316.  Величина НД (нацiонального доходу) дорiвнює:

а.  різниця між ЧНП i сумою непрямих податкiв на бiзнес

б.  рiзницi мiж ВНП i сумою амортизацiї

в.  сумi ВВП i доходiв, отриманих громадянами даної країни за кордоном

г.  різниці між особистим доходом i податками

317.  Дефлятор ВНП дорiвнює вiдношенню:

а.  номiнального ВНП даного року до реального ВНП цього ж року

б.  номiнального ВНП до номiнального ВВП

в.  реального ВНП до номiнального ВНП

г.  номiнального ВНП до iндексу цiн

318.  Валовi приватні інвестиції враховуються при обчисленнi:

а.  особистого доходу

б.  ЧНП за методом потоку видаткiв

в.  ВНП за методом потоку видаткiв

г.  ВНП за методом потоку доходiв

319.  Видатковий пiдхiд до обчислення ВНП включає:

а.  заробiтну платню i ренту

б.  видатки на споживання домогосподарств, iнвестицiйнi, видатки фiрм, державнi видатки на

товари i послуги, видатки iноземцiв

в.  прибутки та швестицшш видатки фiрм

г.  заробiтну платню, ренту та видатки на споживання домогосподарств, iнвестицiйнi, видатки

фiрм, державнi видатки на товари i послуги, видатки iноземцiв

320.  Що з перелiченого не входить до ВНП обчисленого за доходним, або розподiльним, пiдходом:

а.  заробiтна платня

б.  рента i процент

в.  прибутки

г.  чистий експорт товарiв та послуг

321.  Трансфернi платежi мiстять такi статтi:

а.  допомога з безробiття

б.  виплата на страхування по старостi i вiд нещасних випадкiв

в.  виплата приватних пенсiй

г.  усі перелічені вiдповiдi вірні

322.  Що з наведеного не вiдноситься до фаз дiлового циклу:



а.  вершина

б.  спад

в.  iнфляцiя

г.  пiднесення

323.  У перiод спаду вiдбувається найбiльше скорочення обсягу виробництва i зайнятостi в

галузях, що виробляють:

а.  капiтальнi блага i споживчi товари тривалого користування

б.  предмети щоденного вжитку

в.  одяг

г.  продукти харчування

324.  Iнфляцiя - це:

а.  зростання загального рiвня цiн, що вимiрюється як вiдсоткова змiна iндексу цiн

б.  пiдвищення купiвельної спроможностi грошової одиницi

в.  зростання вартостi життя

г.  зростання цiн, яке перевищує зростання реального ВНП

325.  Iнфляцiя попиту виникає тодi, коли:

а.  сукупний попит зростає за умов повної зайнятостi

б.  збiльшуються витрати на одиницю продукцiї

в.  сукупний попит зростає на горизонтальному вiдрiзку сукупної пропозицiї

г.  зростають цiни на сировину

326.  Якщо обсяг номiнального ВВП зрiс на 20%, а цiни зросли на 21%, то:

а.  реальний ВВП зрiс

б.  реальний ВВП на душу населення зрiс

в.  реальний ВВП скоротився

г.  реальний ВВП на душу населення скоротився

327.  Робiтник, який втратив роботу з причини спаду в економіці відноситься до категорiї

безробiтних, охоплених:

а.  структурною формою безробiття

б.  циклiчною формою безробiття

в.  фрикцiйною формою безробiття

г.  технологiчним безробiттям

328.  Гiперiнфляцiя, як термiн позначає:

а.  винятково високi темпи iнфляцiї

б.  темпи знецiнення грошей до 25% на рiк

в.  одночасне зростання рiвня цiн i рiвня безробiття

г.  прискорене нагромадження грошей в обiгу без помiтного пiдвищення товарних цiн

329.  Крива сукупного попиту вiдображає спiввiдношення мiж:

а.  рiвнем цiн i сукупними видатками на купiвлю товарiв i послуг

б.  рiвнем цiн, який визначають покупцi, та рiвнем цiн, що задовольняє продавцiв

в.  рiвнем цiн i виробленим валовим нацiональним продуктом у реальному вираженнi

г.  обсягами виробленого та споживаного валового нацiонального продукту у реальному



вираженнi

330.  Крива сукупної пропозиції відображає спiввiдношення мiж:

а.  рiвнем цiн i сукупними видатками на купiвлю товарiв i послуг

б.  рiвнем цiн, який визначають покупцi, та рiвнем цiн, що задовольняє продавцiв

в.  рiвнем цiн i виробленим валовим нацiональним продуктом у реальному вираженнi

г.  обсягами виробленого та споживаного валового нацiонального продукту у реальному

вираженнi

331.  Стан макроекономiчної рiвноваги вiдображає рiвнiсть мiж:

а.  рiвнем цiн i сукупними видатками на купiвлю товарiв i послуг

б.  рiвнем цiн, який визначають покупцi, та рiвнем цiн, що задовольняє продавцiв

в.  рiвнем цiн i виробленим валовим нацiональним продуктом у реальному вираженнi

г.  обсягами виробленого та спожитого валового нацiонального продукту у реальному

вираженнi

332.  Урядова полiтика у галузi видаткiв та оподаткування називається:

а.  монетарною полiтикою

б.  полiтикою у сферi розподiлу доходiв

в.  фiскальною полiтикою

г.  полiтикою, спрямованою на регулювання дiлового циклу

333.  Рiвень бiдностi визначається на основi

а.  мiнiмальної заробiтної плати

б.  мiнiмальної пенсiї

в.  прожиткового мiнiмуму

г.  середнього рiвня зарплати

334.  До суспiльних благ належать послуги

а.  рекламного агентства

б.  комерцiйного телебачення

в.  комбiнату побутового обслуговування

г.  пожежної команди

335.  Успiшнiсть економiки на макроекономiчному рiвнi визначається

а.  величиною номiнального ВВП

б.  рiвнем заощаджень населення

в.  вiдповiднiстю сукупних доходiв i сукупних витрат

г.  величиною реального ВВП

336.  Найпотужнiша свiтова економiчна криза вiдбулася у

а.  1929-1933 рр

б.  1937-1938 рр

в.  1974-1975 рр

г.  1980-1982 рр

337.  ВВП (валовий внутрiшнiй продукт) - це

а.  сукупна вартiсть ycix юнцевих товарiв i послуг, створених впродовж року нацiональним



капiталом

б.  сукупна вартiсть створених кiнцевих продуктiв, якi розподiляються й використовуються в

нацiональному господарствi впродовж року

в.  додана вартiсть, яка створена в країнi впродовж поточного року

г.  сума вартостей кiнцевих товарiв i послуг у поточних ринкових цiнах

338.  Нацiональний доход дорiвнює чистому нацiональному продукту вiд якого вирахувано:

а.  непрямi податки

б.  зарплату, амортизацiю та податки

в.  амортизацiю

г.  зарплату та амортизацiю

339.  Чистий експорт — це

а.  рiзниця мiж експортом та iмпортом

б.  доходи держави вiд зовнiшньоекономiчної дiяльностi

в.  втрати держави вiд зовнiшньоекономiчної дiяльностi

г.  сума коштiв, яку отримує держава вiд продажу товарiв i послуг за кордон

340.  Якщо КВМ (крива виробничих можливостей) суспiльства пересувається вправо, то це

засвiдчує

а.  наявне економiчне зростання в країнi

б.  наявне економiчне зростання на мiкрорiвнi

в.  стабiлiзацiю виробництва в країнi

г.  ознаки наявного економiчного спаду в країнi

341.  Економiчно активне населення країни - це

а.  сукупнiсть усiх зайнятих i усiх безробiтних

б.  частина населення країни, яка бажає i вмiє працювати

в.  частина населення, яка зайнята на виробництвi й отримує майбутнi професiї в

навчальних закладах країни i за її межами

г.  сукупнiсть зайнятих в усiх сферах господарства країни

342.  Людина, що сподiвається знову знайти роботу, належить до категорiї

а.  зайнятих

б.  частково зайнятих

в.  безробiтних

г.  включається до чисельностi зайнятих

343.  Жiнка, яка займається виключно власним домашнiм господарством, належить до категорiї

а.  безробiтних

б.  не включається до робочої сили

в.  зайнятих

г.  тих, хто зневiрився

344.  Якщо цiни зростають протягом року на 15%, то така iнфляцiя називається

а.  помiрною

б.  гiперiнфляцiєю

в.  галопуючою



г.  стагфляцiєю

345.  Рiвень безробiття розраховується як процентне вiдношення

а.  чисельностi безробiтних до чисельностi зайнятих

б.  чисельностi непрацюючих до робочої сили

в.  чисельностi безробiтних до чисельностi працездатного населення

г.  чисельностi безробiтних до чисельностi робочої сили

346.  Сезонний робiтник, який тимчасово не має роботи, належить до категорiї

а.  тих, хто не включається до робочої сили

б.  зайнятих

в.  безробiтних

г.  частково зайнятих

347.  Столяр пенсiйного вiку, що довго шукав роботу i бiльше нічого не робить, належить до

категорiї

а.  тих, що не включаються до чисельностi робочої сили

б.  безробiтних

в.  тих, якi зневiрилися

г.  правильна відповідь відсутня

348.  До категорiї безробiтних належить

а.  автомеханiк, який бiльше не хоче працювати

б.  друкарка, що направлена службою зайнятостi на курси перукарiв

в.  будiвельник, що не працює через сильнi морози

г.  правильна відповідь відсутня

349.  До категорiї зайнятих не належить

а.  перукар-модельєр, зайнятий неповний тиждень

б.  учень 7 класу, що пiдробляє продажем газет

в.  продавець супермаркету, що захворiв на ангiну

г.  медична сестра, направлена лiкарнею доглядати хворого на дому

350.  Безробiттям називається ситуацiя в економiцi, коли ...

а.  частина працездатного населення не бажає працювати

б.  частина робочої сили не могла знайти роботи

в.  держава не могла забезпечити частину працездатного населення високооплачуваними

робочими мiсця

г.  в країнi не створюються новi робочi мiсця

351.  Iнфляцiя супроводжується

а.  пiдвищенням цiн на товари окремих галузей, що випускають товари народного

споживання

б.  процесом зниження загального рiвня цiн

в.  процесом стабiлiзацiї загального рiвня цiн

г.  процесом пiдвищення загального рiвня цiн

352.  Фiскальна полiтика - це



а.  податкова полiтика

б.  кредитна полiтика

в.  монетарна полiтика

г.  правильна відповідь відсутня

353.  Дефiцит державного бюджету - це

а.  перевищення доходiв держави над її видатками

б.  збiльшення видаткiв держави

в.  перевищення державних видаткiв над доходами

г.  зменшення доходiв у держбюджет

354.  Державний бюджет - це

а.  баланс державних витрат та видаткiв

б.  сума всiх доходiв держави

в.  сума всiх державних видаткiв

г.  правильна відповідь відсутня

355.  Прямими податками є

а.  податки на всi види доходiв

б.  податки на продаж товарiв

в.  податки на перепродаж товарiв

г.  правильна відповідь відсутня

356.  До прямих податкiв не належить

а.  податок на додану вартiсть

б.  податок на доходи фізичних осіб

в.  податок на прибуток підприємств

г.  правильна відповідь відсутня

357.  Ким здійснюється грошово-кредитна полiтика:

а.  урядом країни

б.  комiсiєю з бюджету та фiнансiв Верховної Ради

в.  Мiнiстерством фiнансiв

г.  Нацiональним банком України

358.  Стимулюючою монетарною полiтикою є

а.  полiтика "дорогих грошей"

б.  полiтика "дешевих грошей"

в.  полiтика, нацiлена на пiдвищення доходiв населення

г.  полiтика, нацiлена на перерозподiл доходiв на користь малозабезпечених верств

населення

359.  Полiтика "дорогих грошей" здiйснюється

а.  з метою зростання дiлової активностi

б.  з метою зменшення iнфляцiї

в.  для стимулювання зайнятостi населення

г.  всi вiдповiдi не вiрнi



360.  Стримувальною монетарною полiтикою є

а.  полiтика "дорогих грошей"

б.  полiтика "дешевих грошей"

в.  полiтика, нацiлена на пiдвищення доходiв населення

г.  полiтика, нацiлена на перерозподiл доходiв на користь малозабезпечених верств

населення

361.  До функцiй НБУ (Нацiонального банку України) не належить

а.  розрахунково-касове обслуговування населення

б.  забезпечення стабiльностi розвитку банкiвської системи

в.  встановлення норм обов'язкових резервiв

г.  продаж державних цiнних паперiв

362.  У ринковiй економічній системі соцiальна справедливiсть реалiзується через:

а.  впровадження пропорцiйної системи оподаткування

б.  надання соцiальних гарантій yciм верствам населення

в.  створення сприятливих умов дня розвитку малого i середнього бiзнесу

г.  перерозподiл доходiв мiж рiзними групами населення

363.  Ринковим антиiнфляцiйним заходом з боку держави є:

а.  зниження мiнiмальної заробiтної плати

б.  iндексацiя грошових вкладiв населення

в.  пiдвищення заробiтної плати населення на суму втрат, спричинених iнфляцiєю

г.  встановлення верхньої межі цін на деякi товари i послуги

364.  Найбiльша частка в доходнiй частинi Державного бюджету належить:

а.  неподатковим надходженням

б.  доходам вiд операцiй з капiталом

в.  податковим надходженням

г.  цiльовим фондам

365.  Полiтика "дорогих грошей "здiйснюється:

а.  з метою зростання дiлової активностi

б.  з метою зменшення дiлової активностi

в.  для стимулювання зайнятостi населення

г.  для збiльшення ВВП країни

366.  Вкажiть, якою є динаміка цін у фазi спаду економiчного циклу

а.  цiни пiдвищуються

б.  цiни не змiнюються, або зростають

в.  цiни залежать вiд ринкового попиту

г.  цiни знижуються

367.  Визначте, за яких умов може виникнути дефiцит державного бюджету в короткостроковому

перiодi:

а.  знижуються ставки оподаткування

б.  уповiльнюється зростання банкiвського вiдсотку



в.  центральний банк здiйснює емiсiю грошей

г.  державнi витрати пiдвищують надходження до бюджету

368.  Уряд збiльшує виплати по безробiттю в умовах:

а.  економiчного спаду

б.  економiчного пiднесення

в.  повної зайнятостi

г.  будь-якої фази економiчного циклу

369.  Темп iнфляцiї:

а.  показує на скiльки знизились цiни

б.  характеризує змiн якi вiдбуваються в державному регулюванні цін

в.  показує швидкiсть зростання цiн за певний перiод

г.  показує на скiльки зросли цiни

370.  Ефективна економiка передбачає:

а.  зростання обсягiв виробництва за рахунок використання додаткових ресурсiв

б.  створення однакових стартових умов для всiх верств населення

в.  зростання експортної складової у валовому внутрiшньому продуктi

г.  повну зайнятiсть усiх виробничих ресурсiв

371.  Якщо людина працює неповний робочий день, то така людина вважається:

а.  фрикцiйним безробiтним

б.  зайнятою

в.  структурним безробiтним

г.  сезонним безробiтним

372.  Економiчно активне населення країни - це:

а.  сукупнiсть усiх зайнятих i усiх безробiтних

б.  частина населення країни, яка бажає i вмiє працювати

в.  частина населення, яка зайнята на виробництвi й отримує майбутнi професiї в

навчальних закладах країни i за її межами

г.  сукупнiсть зайнятих в усiх сферах господарства країни

373.  Первинною називають зайнятiсть:

а.  за сумiсництвом

б.  при якiй людина працює протягом робочого дня

в.  за основним мiсцем роботи

г.  що здiйснюється без укладання трудового договору i ґрунтується на взаємнiй довiрi

робiтника i роботодавця

374.  Пiд робочою силою розумiють:

а.  економiчно активне населення

б.  економiчно активне населення без врахування безробiтних, якi шукають роботу

в.  все населення країни працездатного вiку

г.  частину громадян, якi тимчасово не працюють в зв'язку з навчанням, лiкуванням,

вiдпочинком тощо



375.  До якої категорії належить людина, що шукає роботу:

а.  зайнятих

б.  частково зайнятих

в.  безробiтних

г.  економiчно-пасивного населення

376.  Жiнка, яка займається виключно власним домашнiм господарством, належить до категорiї:

а.  безробiтних

б.  не включається до робочої сили

в.  зайнятих

г.  тих, хто зневiрився у пошуках роботи

377.  Рiвень безробiття розраховується як процентне пiдношення:

а.  чисельностi безробiтних до чисельностi зайнятих

б.  чисельностi непрацюючих до робочої сили

в.  чисельностi безробiтних до чисельностi працездатного населення

г.  чисельностi безробiтних до чисельностi робочої сили

378.  Безробiттям називається ситуацiя в економiці

а.  коли частина працездатного населення не бажає працювати

б.  коли частина економiчно-активного населення не може знайти роботи

в.  коли держава не може забезпечити частину працездатного населення

високооплачуваними робочими мiсцями

г.  коли в країнi не створюються новi робочi мiсця

379.  Продовжіть визначення: "Безробiтнi - це ..."

а.  частина економiчно активного населення за мiнусом кiлькостi зайнятих

б.  частина працездатного, але не працюючого населення, яка залишається пiсля вщшмання

юлькосп oci6, що не бажають працювати

в.  непрацююча частина працездатного населення

г.  фiзичнi особи, якi бажають працювати, але працюють у зв'язку iз поганим станом здоров'я

380.  родовжіть визначення: "Природний рiвень безробiття - це ..."

а.  сума рiвнiв фрикцiйного i структурного безробiття

б.  сума рiвнiв структурного i циклiчного безробiття

в.  сума рiвнiв фрикцiйного i циклiчного безробiття

г.  сума рiвнiв сезонного i циклiчного безробiття

381.  Зайнятi - це частина населення, яка:

а.  залишається, якщо вiд чисельностi працездатного населення вiдняти чисельнiсть

працездатних, але непрацюючих

б.  залишається, якщо вiд чисельностi економiчно активного населення вiдняти безробiтних

в.  залишається, якщо вiд чисельностi працездатного населення вiдняти тих працездатних,

якi не працюють i не хочуть працювати

г.  дорiвнює чисельностi економiчно активного населення без безробiтних

382.  Природний рiвень безробiття - це ситуацiя, коли в країні icнує:



а.  фрикцiйне i сезонне безробiття

б.  фрикцiйне безробiття

в.  структурне i циклiчне безробiття

г.  структурне i фрикцiйне безробiття

383.  До системи фiнансiв не належать:

а.  грошовi засоби домогосподарств

б.  грошовi засоби підприємств i громадських органiзацiй

в.  грошi державних установ

г.  гроші та цінні папери

384.  Податками називаються:

а.  обов'язковi платежi, якi держава стягає з фiзичних i юридичних осiб у центральний i

мiсцевий бюджети

б.  добровiльнi внески населення у благодiйнi фонди

в.  обов'язковi платежi та добровiльнi внески населення у державний бюджет

г.  обов'язковi платежiп iдприємств у мiсцевий бюджет

385.  До мiсцевих зборiв зараховують:

а.  акцизний збiр

б.  єдиний податок

в.  збір за місця для паркування транспортних засобів

г.  податок на додану вартiсть

386.  Фiскальна функцiя податкiв полягає

а.  встановлення 6ap’єрів на шляху розвитку малого середнього бiзнесу

б.  боротьбi з фiнансово-олiгархiчними групами

в.  мобiлiзацiї коштiв, якi надходять у розпорядження домогосподарств

г.  мобiлiзацiї коштiв, якi надходять у розпорядження держави

387.  Процентна ставка — це:

а.  плата за тимчасове користування грошима

б.  ставка процента, пiд яку центральний банк країни надає кредит комерцiйним банкам

в.  винагорода, яку отримує фінансова установа за надання коштів у позику

г.  ставка процента, пiд яку центральний банк країни надає кредит пiдприємцям i

домогосподарствам

388.  Бюджетнi трансферти це:

а.  доходи вiд власностi та пiдприємницької дiяльностi

б.  адмiнiстративнi збори i платежi

в.  кошти, одержанi бюджетами одного рiвня вiд бюджетiв iншого рiвня на безоплатнiй та

безповоротнш ochobI

г.  плата за користування природними ресурсами

389.  Акцизний збiр стягається з:

а.  природних ресурсiв

б.  усiх товарiв, призначених для споживання

в.  товарiв, якi перемiщаються через митний кордон країни



г.  високорентабельних i монопольних товарів

390.  Фiскальна полiтика - це:

а.  кредитна полiтика

б.  податково-бюджетна полiтика

в.  полiтика доходiв

г.  грошово-кредитна полiтика

391.  Людина, що сподiвається знову знайти роботу, належить до категорiї:

а.  зайнятих

б.  частково зайнятих

в.  безробiтних

г.  економiчно-пасивного населення

392.  Фiскальна полiтика може бути:

а.  стимулюючою та стримуючою

б.  прогресивною та регресивною

в.  справедливою та не справедливою

г.  правильна вiдповiдь відсутня

393.  До мiсцевих податків зараховують:

а.  акцизний збiр

б.  єдиний податок

в.  збір за місця для паркування транспортних засобів

г.  податок на додану вартiсть

394.  Не належить до прямих податкiв:

а.  податок на додану вартiсть

б.  податок на майно

в.  податок на доходи фiзичних осiб

г.  податок на прибуток пiдприємств

395.  Грошово-кредитна полiтика здiйснюється:

а.  урядом країни

б.  комiсiєю з бюджету та фiнансiв Верховної Ради

в.  Мiнiстерством фiнансiв

г.  Нацiональним банком України

396.  Зниження загального рiвня цiн називають:

а.  дефляцiєю

б.  девальвацiєю

в.  iнфляцiєю

г.  стагнацiєю

397.  Пiдвищення загального рiвня цiн називають:

а.  дефляцiєю

б.  девальвацiєю

в.  iнфляцiєю



г.  стагнацiєю

398.  Скорочення виробництва в країнi називають:

а.  дефляцiєю

б.  девальвацiєю

в.  iнфляцiєю

г.  стагнацiєю

399.  Об'єктом ПДВ (податку на додану вартість) є:

а.  прибуток пiдприємств

б.  зарплата робiтникiв

в.  майно громадян

г.  виторг вiд продажу товарiв

400.  Продовжіть визначеня: "Державний бюджет - це ..."

а.  кошторис витрат держави

б.  державна казна

в.  фiнансовий план надходжень i державних витрат

г.  кошторис надходжень держави

401.  Прямi податки, на вiдмiну вiд непрямих, ...

а.  прихованi в цiну товару

б.  є податками на споживання i їх збiльшення веде до збiльшення цiни товару

в.  мають прихований механiзм стягнення

г.  усі перелічені відповіді вірні

402.  Дефiцит бюджету - це

а.  сума перевищення видаткiв держави над її доходами в кожний даний рiк

б.  сума перевищення доходiв держави над її видатками в кожний даний рiк

в.  нестача коштiв бюджету

г.  процентне вiдношення видаткiв бюджету до ВВП

403.  Обов'язковi платежi державi з боку фiзичних та юридичних осiб носять назву:

а.  внески

б.  податки

в.  субсидiї

г.  дотацiї

404.  Продовжіть визначення: "Експорт товарiв - це ..."

а.  купiвля товарiв на зовнiшньому ринку

б.  реалiзацiя товарiв на зовнiшньому ринку

в.  рiзниця мiж загальною сумою благ, виготовлених в країнi i масою благ, куплених на

зовнiшньому ринку

г.  надлишок товарiв на внутрiшньому ринку

405.  Продовжіть визначення: "Iмпорт товарiв - це ..."

а.  купiвля товарiв на зовнiшньому ринку

б.  реалiзацiя товарiв на зовнiшньому ринку



в.  рiзниця мiж загальною сумою благ, виготовлених в країнi, i масою благ, куплених на

зовнiшньому ринку

г.  рiзниця мiж iмпортом та експортом

406.  Продовжіть визначення: "Чистий експорт - це ..."

а.  iмпорт мiнус експорт

б.  реалiзацiя товарiв на зовнiшньому ринку

в.  сума експортно-імпортних операцiй країни за певний час

г.  експорт мiнус iмпорт

407.  Iсторично першою формою економiчного мiжнародного спiвробiтництва є

а.  мiжнародна валютна система

б.  мiжнародна економiчна iнтеграцiя

в.  свiтова торгiвля

г.  мiжнародне пiдприємництво i спiвробiтництво в науково-технiчнiй сферi

408.  Що слід розуміти під поняттям золотий стандарт:

а.  цiна грошової одиницi однiєї країни, виражена у грошової одиницi iншої

б.  спiввiдношення золотого вмiсту грошових одиниць

в.  валютна система, у якiй кожна країна визначає золотий вмiст своєї грошової одиницi

г.  мiжнародний обмiн, що виключає торгiвельнi бар'єри

409.  Продовжіть визначення: "Iмпортне мито - це ..."

а.  непрямий податок на товари, що ввозяться з-за кордону

б.  непрямий податок на товари, що вивозяться за кордон

в.  непрямий податок на експорт та iмпорт

г.  ставка iмпортного мита

410.  Продовжіть визначення: "Експортне мито - це ..."

а.  непрямий податок на товари, що ввозяться з-за кордону

б.  непрямий податок на товари, що вивозяться за кордон

в.  непрямий податок на експорт та iмпорт

г.  ставка iмпортного мита

411.  Продовжіть визначення: "Свiтове господарство - це ..."

а.  сукупнiсть галузей та сфер виробництва

б.  сукупнiсть нацiональних економiк, пов'язаних мiж собою системою мiжнародних

економiчних вiдносин

в.  економiчна єднiсть свiту

г.  територiальний розподiл свiту мiж окремими державами

412.  Основою свiтового господарства є

а.  мiжнародний подiл працi

б.  мiжнародна кооперацiя виробництва

в.  транснацiональнi корпорацiї (ТНК)

г.  мiжнацiональнi монополiї

413.  До форм мiжнародного продiлу працi належать:



а.  спецiалiзацiя, кооперування, комбiнування

б.  подетальна та науково-технiчна спецiалiзацiя

в.  мiжгалузева та предметна спецiалiзацiя

г.  правильна відповідь відсутня

414.  Найдавнiшим типом спеціалізації є:

а.  мiжгалузева

б.  подетальна

в.  предметна

г.  науково-технiчна

415.  Під глобалiзацiєю економiки розуміють

а.  розвиток мiжнародної торгiвлi

б.  розвиток мiжнародної спецiалiзацiї та подiлу працi

в.  розвиток мiжнародної конкуренцiї

г.  розвиток взаємозалежної світової економiки

416.  Глобальне економiчне регулювання здiйснюють такi органiзацiї:

а.  МВФ, СОТ, Свiтовий банк

б.  ЄС, ОБСЄ, МБРР

в.  ЄС, СНД, ЄЕП

г.  ТНК, МНК, СЕЗ

417.  Нацiональна компанiя, яка має свої вiддiлення у багатьох країнах свiту називається:

а.  мiжнародний консорцiум

б.  мiжнацiональна корпорацiя

в.  транснацiональна корпорацiя

г.  холдингова компанiя

418.  Виберіть дві складові глобалiзацiї:

а.  глобалiзацiя капiталу та ринку робочої сили

б.  глобалiзацiя виробництва та капiталу

в.  глобалiзацiя руху капiталу та ринкiв

г.  глобалiзацiя ринкiв та виробництва

419.  Спрямування країни на випуск певного виду продукцiї - це:

а.  мiжнародна економiчна iнтеграцiя

б.  мiжнародна спецiалiзацiя

в.  глобалiзацiя

г.  мiжнародна кооперацiя

420.  Якщо українськi туристи вiдпочивали в Туреччинi, це вiдобразиться в українському

платiжному балансi як:

а.  експорт

б.  iмпорт

в.  вивiз капiталу

г.  мiжнародний кредит



421.  Платiжний баланс - це:

а.  спецiалiзацiя окремих країн на виготовленнi тих чи iнших видiв продукцiї з метою

взаємного обмiну ними

б.  систематизований запис усiх мiжнародних операцiй резидентiв країни з нерезидентами за

певний промiжок часу

в.  роздiл платiжного балансу країни, який вiдображає обсяги експорту та iмпорту товарiв,

"невидимi "операцiї, чистий дохiд від інвестицій

г.  товари i послуги, якi одна країна продає іншим країнам

422.  Торгiвельний баланс - це:

а.  експорт мiнус iмпорт

б.  iмпорт мiнус експорт

в.  складова платiжного балансу

г.  баланс отриманих i погашених кредитiв

423.  Сальдо торгiвельного балансу це:

а.  чистий експорт

б.  чистий iмпорт

в.  чистий експорт мiнус iмпорт

г.  експорт мiнус чистий iмпорт

424.  Для подолання дефiциту платiжного балансу уряду необхiдно:

а.  знизити позитивне сальдо торговельного балансу

б.  зменшити українського експорт

в.  зменшити український iмпорт

г.  ревальвувати гривню

425.  Абсолютна перевага - це

а.  здатнiсть країни виробляти товари та послуги з меншими витратами часу

б.  спроможнiсть виробляти товари i послуги з меншими альтернативними витратами

в.  здатнiсть країни виробляти унiкальнi товари, якi не можуть бути виготовленi жодною

iншою країною

г.  спроможнiсть виробляти товари i послуги з меншими граничними витратами

426.  Якщо країна А витрачає на 20% часу менше на виготовлення певного товару, нiж країна Б, це

свiдчить, що

а.  країна А має абсолютну перевагу у виробництвi даного товару

б.  країна Б має абсолютну перевагу у виробництвi даного товару

в.  країна А має порiвняльну перевагу у виробництвi даного товару

г.  країна Б має порiвняльну перевагу у виробництвi даного товару

427.  Порiвняльна перевага - це:

а.  здатнiсть виробляти товари i послуги з меншими альтернативними витратами

б.  можливiсть виробляти та обмiнювати товари та послуги з меншими витратами ресурсiв

в.  здатнiсть витрачати менше часу на виробництво товарiв i послуг

г.  більш висока продуктивнiсть, що виникає внаслiдок спецiалiзацiї

428.  Державний податок на товари, якi перетинають митний кордон, називають:



а.  квотою

б.  митом

в.  демпiнгом

г.  iнвестицiями

429.  Усi зовнiшньоекономiчнi операцiї за певний промiжок часу вiдображенi у:

а.  валовому внутрiшньому продуктi

б.  торговельному балансi

в.  платiжному балансi

г.  нацiональному доходi

430.  Дефiцит торговельного балансу країни можна зменшити шляхом:

а.  скорочення експорту

б.  збiльшення iмпорту

в.  розвитку iмпорто-замiщувальних виробництв у країнi

г.  знецiнення нацiональної валюти

431.  Обмеження обсягу iмпорту чи експорту товарiв i певний перiод називають:

а.  лiцензуванням

б.  демпiнгом

в.  квотою

г.  експортним обмеженням

432.  Основною рисою протекцiонiзму є:

а.  низькi тарифи на iмпорт товарiв

б.  високi тарифи на iмпорт товарiв

в.  високi тарифи на експорт товарiв

г.  низькi тарифи на експорт товарiв

433.  Ввезення на митну територію України товару за цінами, нижчими від порівнянної ціни на

подібний товар у країні експорту, що заподіює шкоду національному товаровиробнику подібного

товару, називають:

а.  митом

б.  квотою

в.  демпiнгом

г.  девальвацiєю

434.  До провiдних мiжнародних валютно-фiнансових органiзацiй не належить:

а.  Мiжнародний Валютний Фонд

б.  Свiтовий Банк

в.  Європейський Банк Реконструкцiї та Розвитку

г.  Європейський Союз

435.  Валюта- це

а.  грошова одиниця певної країни

б.  грошовi знаки iноземних держав, якi використовують у мiжнародних розрахунках

в.  певнi спiввiдношення мiж грошовими одиницями двох країн

г.  грошова одиниця певної країни та грошовi знаки iноземних держав, якi використовують у



мiжнародних розрахунках

436.  Якщо курс обмiну валют визначається попитом i пропозицiєю iноземної валюти, то це

а.  курс покупця

б.  курс продавця

в.  гнучкий, або плаваючий, валютний курс

г.  жорстко фiксований валютний курс

437.  Протекцiонiзм - це

а.  захист внутрiшнього ринку

б.  захист вiтчизняних виробникiв вiд iноземних конкурентiв

в.  введення тарифних або нетарифних бар'єрiв на шляху iноземної продукцiї на вiтчизняних

ринках

г.  усi перелічені вiдповiдi вірні

438.  Пiдвищення курсу української гривнi щодо американського долара приведе до:

а.  подорожчання американських товарiв i зменшення iмпорту

б.  подешевшення американських товарiв i збiльшення експорту

в.  подорожчання українських товарiв i збiльшення експорту

г.  подорожчання українських товарiв i збiльшення iмпорту

439.  Валютний ринок - це

а.  ринок, на якому торгують цiнними паперами рiзних країн

б.  ринок, на якому торгують золотом та iншими коштовними металами

в.  ринок, на якому торгують валютою рiзних країн

г.  ринок, на якому торгують валютою та цiнними паперами

440.  Японський телевiзор, цiна якого складає 500 дол США, внаслiдок запровадження 20%

iмпортного мита, коштуватиме в Українi:

а.  510 дол США

б.  520 дол США

в.  550 дол США

г.  600 дол США

441.  При запроваджені імпортного мита виграє:

а.  вiтчизняний виробник i бюджет

б.  вiтчизняний споживач i бюджет

в.  як вiтчизняний виробник та i вiтчизняний споживач

г.  тiльки бюджет

442.  Збiльшення Україною квоти на японськi автомобiлi призведе до

а.  збішення експорту української "Таврії" в Японію

б.  збiльшення iмпорту японських автомобiлiв в Україну

в.  збiльшення попиту на європейськi автомобiлi в Українi

г.  подорожчання японських автомобiлiв в Українi

443.  Збiльшення Україною iмпортного мита на японськi автомобiлi призведе до

а.  збiльшення японського експорту



б.  збiльшення iмпорту японських автомобiлiв в Україну

в.  збiльшення попиту на європейськi автомобiлi в Українi

г.  збішення експорту української "Таврії" в Японію

444.  Перiодичне застосування антидемпiнгових заходiв проти українських металургiйних заводiв

пояснюється тим, що

а.  вони продають продукцiю, яка не вiдповiдає мiжнародним стандартам

б.  конкуренцiя на свiтових ринках металовиробiв постiйна

в.  вони продають свою продукцiю за цiнами, нижчими вiд свiтових

г.  вони продають свою продукцiю за кордон за цiнами, нижчими, нiж на вiтчизняному ринку

445.  Якщо Україна значно пiдвищує ввiзне мито на продукти харчування, це ймовірно призведе до

а.  збiльшення виробництва сiльськогосподарської продукцiї у країнi

б.  пiдвищення якостi вiтчизняних продуктiв харчування

в.  значного пiдвищення цiн не тiльки на iмпортнi продукти харчування, але й на вiтчизнянi

г.  збiльшення експорту продуктiв харчування

446.  У зв'язку iз збiльшенням митного тарифу на каву, скорiш за все:

а.  попит на каву зменшиться

б.  величина попиту на каву збiльшиться

в.  величина попиту на каву зменшиться

г.  пропозицiя кави збiльшиться

447.  Абсолютна перевага країни у виробництвi певного товару означає:

а.  здатнiсть країни виробити продукт iз нижчою альтернативною вартiстю, нiж потенцiйний

торговельний партнер

б.  здатнiсть країни виробляти товари або послугу з нижчими затратами ресурсiв, нiж iншi

торговельнi партнери

в.  спецiалiзацiю окремих країн на виготовленнi тих чи iнших нидiв продукцiї з метою

взаємного обмiну ними

г.  мiжнародний обмiн, що виключає торговельнi бар'єри

448.  Порiвняльна перевага країни у виробництвi певного товару означає:

а.  здатнiсть країни виробити продукт iз нижчою альтернативною вартiстю, нiж потенцiйний

торговельний партнер

б.  здатнiсть країни виробляти товари або послугу з нижчими затратами ресурсiв, нiж iншi

торговельнi партнери

в.  спецiалiзацiю окремих країн на виготовленнi тих чи iнших нидiв продукцiї метою

взаємного обмiну ними

г.  мiжнародний обмiн, що виключає торговельнi бар'єри

449.  Валютний курс - це:

а.  цiна грошової одиницi однiєї країни, виражена у грошовiй одиницi iншої

б.  спiввiдношеннi золотого вмiсту грошових одиниць

в.  валютна система, у якiй кожна країна визначає золотий вмiст своєї грошової одиницi

г.  мiжнародний обмiн, що виключає торгiвельнi бар'єри

450.  Валюта -це:



а.  грошова одиниця країни

б.  спiввiдношення, золотого вмiсту грошових одиниць

в.  валютна система, у якiй кожна країна визначає золотий вмiст своєї грошової одиницi

г.  мiжнародний обмiн, що виключає торгiвельнi бар'єри

451.  Золотий стандарт:

а.  цiна грошової одиницi однiєї країни, виражена у грошової одиницi iншої

б.  спiввiдношення золотого вмiсту грошових одиниць

в.  валютна система, у якiй кожна країна визначає золотий вмiст своєї грошової одиницi

г.  мiжнародний обмiн, що виключає торгiвельнi бар'єри

452.  Найбiльшою вадою золотого стандарту було те, що

а.  вiн дозволяв вiльний експорт та iмпорт золота

б.  країни позбавлялися можливостi брати участь у мiжнародних фiнансових операцiях, як

тiльки в них вичерпувався золотий запас

в.  вiн вимагав наявностi фiксованих валютних курсiв

г.  країни були вимушенi дотримуватися жорстокого спiввiдношення мiж своїми запасами

золота i кiлькiстю грошей в обiгу

453.  Валютна система, заснована на вiльному обiгу золота та виконаннi ним усiх функцiй грошей,

називається:

а.  золотодевiзний стандарт

б.  золотомонтений стандарт

в.  золотодоларовий стандарт

г.  плаваючих валютних курсiв

454.  Роль свiтових грошей у сучасних умовах виконує:

а.  золото

б.  резервнi валюти

в.  євро

г.  долар

455.  Не належить до резервних валют:

а.  долар США

б.  фунт стерлiнгiв

в.  японська єна

г.  канадський долар

456.  Вкажiть, яка валютна система заснована на плаваючому валютному курсi:

а.  золотого стандарту

б.  золотовалютного стандарту

в.  Ямайська валютна система

г.  фiксованих валютних курсiв

457.  Яка валютна система заснована на повнiй демонетизацiї золота:

а.  Ямайська валютна система

б.  Бреттон-Вудська валютна система

в.  золотого стандарту



г.  фiксованих валютних курсiв

458.  В якiй валютнiй системi основними iнструментами мiжнародних розрахункiв було золото i

американський долар:

а.  золотодевiзного стандарту

б.  золотого стандарту

в.  Бреттон-Вудська валютна система

г.  Ямайська валютна система

459.  Cучасною валютною системою є:

а.  золотодевiзного стандарту

б.  фiксованих валютних курсiв

в.  Ямайська валютна система

г.  Бреттон-Вудська валютна система

460.  Митний Союз - це:

а.  продаж товарiв на мiжнародних ринках за цiнами, нижчими вiд витрат виробництва

б.  мiжнародна угода спрямована на скасування ставок мита й усунення рiзних не митних

обмежень

в.  вiдношення експортних цiн до iмпортних

г.  емiграцiя з країни високоосвiчених спецiалiстiв i висококвалiфiкованих робiтникiв

461.  СОТ - це:

а.  продаж товарiв на мiжнародних ринках за цiнами, нижчими вiд витрат виробництва

б.  мiжнародна угода спрямована зниження ставок мита й усунення рiзних не митних

обмежень

в.  вiдношення експортних цiн до iмпортних

г.  припинення виконання золотом функцiї грошей

462.  Принцип "абсолютних" переваг вперше сформулював:

а.  А. Смiт

б.  Д. Рикардо

в.  А. Монкретьєн

г.  М. Портер

463.  Принцип порiвняльних переваг вперше сформулював:

а.  Томас Мальтус

б.  Альфред Маршалл

в.  Давид Рiкардо

г.  Адам Смiт

464.  За рiвнем конвертованостi валюти подiляються на:

а.  вiльно конвертованi, конвертованi та неконвертованi

б.  вiльно конвертованi, резервнi та неконвертованi

в.  вiльно конвертованi, частково конвертованi та замкнутi

г.  вiльно конвертованi, конвертованi та частково конвертованi

465.  Система золото-доларового стандарту це:



а.  Ямайська грошова система

б.  Бреттон-Вудська грошова система

в.  сучасна грошова система

г.  мiжнародна валютна лiквiднiсть

466.  Основне джерело доходів державного бюджету:

а.  податок на прибуток підприємств

б.  податки з доходів фізичних осіб

в.  мито

г.  правильна відповідь відсутня

467.  Основним джерелом доходів місцевого бюджету є:

а.  кредити банків

б.  дотації з державного бюджету

в.  позики приватних осіб

г.  правильна відповідь відсутня

468.  Максимально можливий випуск продукції підприємством за певний час у встановленій

номенклатурі і асортименті при повному завантаженні обладнання і виробничих площ - це:

а.  виробрича потужність

б.  виробниче завдання

в.  план виробництва продукції

г.  виробнича діяльність підприємства

469.  Як називається сукупність взаємозалежних процесів праці і природних ресурсів, у результат

яких вихідна сировина і матеріали перетворюються в готову продукцію?

а.  основний процес

б.  обслуговуючий процес

в.  виробничий процес

г.  допоміжний процес

470.  Система заходів, які спрямовані на конкретизацію плану підприємства в часі і просторі

називається:

а.  перспективним плануванням

б.  оперативно-виробничим плануванням

в.  довгостроковим плануванням

г.  середньостроковим плануванням

471.  Високому рівню розвитку торгівлі в межах всієї Римської імперії сприяли:

а.  запровадження єдиної грошової системи по всій імперії

б.  будівництво кам'яних шосе

в.  усі перелічені відповіді вірні

г.  буівництво мостів

472.  Природний порядок на Стародавньому сході характеризувався наявністю:

а.  натурального господарства і рабства

б.  натурального господарства та економічної свободи працівників

в.  товарного господарства і рабства



г.  товарного господарства та економічної свободи працівників

473.  Хто вперше запропонував розпізнати поняття “Економіка” і “Хрематистика”?

а.  А.Сміт

б.  Ксенофонт

в.  Платон

г.  Аристотель

474.  Предметом дослідження меркантилістів є виключно:

а.  сфера матеріального виробництва

б.  сфера обігу

в.  сфера сільського господарства

г.  сфера нематеріального виробництва

475.  Фізіократи вважали джерелом і атрибутом багатства:

а.  матеріальне виробництво й вартість

б.  сільське господарство й чистий продукт

в.  сферу торгівлі й золото

г.  сферу матеріального виробництва й працю

476.  Хто вперше ввів у науковий обіг поняття “Політична економія”?

а.  А. Сміт

б.  Дж. Кейнс

в.  А. Монкретьєн

г.  А. Маршалл

477.  “Класична політекономія” – це економічна течія:

а.  ІІ – І ст. до н.е.

б.  ХІІ – ХІІІ ст.

в.  поч. ХV – кінця ХVІІ ст.

г.  кінця ХVІІІ – середини ХІХ ст.

478.  Елементом теоретичної системи Франсуа Кене є вчення про ...:

а.  “невидиму руку”

б.  чистий продукт

в.  трудову вартість

г.  додаткову вартість

479.  Теорія “невидимої руки” належить:

а.  П. Буагільберу

б.  А. Сміту

в.  К. Марксу

г.  А. Маршаллу

480.  Принципи “ЛЕСЕФЕР” (LAISSER FAIRE) та “Економічна людина” є основними для:

а.  меркантилістів

б.  класичної політекономії

в.  кейнсіанців



г.  марксизму

481.  “Економічна людина” – це людина, яка прагне ...

а.  до власної вигоди, моральні й культурні цінності не є важливими

б.  до якомога більшого задоволення потреб суспільства (альтруїстичні прагнення)

в.  задовольнити свої потреби, але надзвичайне значення надає законам релігії та моралі

г.  задовольнити свої потреби в рамках натурального господарства

482.  До економічних поглядів У. Петті відноситься:

а.  вчення про гроші, розподіл праці, активний протекціонізм

б.  вчення про ренту, ціну землі, позичковий процент

в.  вчення про граничну корисність, прибуток, граничну продуктивність

г.  вчення про додаткову вартість, капітал, ціну виробництва

483.  До класичної політекономії варто віднести всі концепції, які за основу беруть принцип:

а.  протекціонізму

б.  фритредерства

в.  економічного лібералізму

г.  правильна відповідь відсутня

484.  Творцем економічної статистики (Політична арифметика) є:

а.  У. Петті

б.  А. Сміт

в.  А. Маршалл

г.  А. Курно

485.  Вперше “Економістами” стала називати себе група людей, яка об’єдналась навколо:

а.  А. Сміта

б.  Д. Рікардо

в.  А. Монкретьєна

г.  Ф. Кене

486.  Населення має здатність збільшуватись за законом складних процентів, в той же час

виробництво товарів, необхідних для існування, зростає у арифметичній прогресії. Ця теза

належить:

а.  Ф. Кене

б.  Д. Рікардо

в.  Т. Мальтусу

г.  Ж.Б. Сею

487.  Хто є автором “Теорії порівняльних витрат (переваг)”?

а.  А. Сміт

б.  Р. Кантильон

в.  К. Маркс

г.  Д. Рікардо

488.  Д. Рікардо, на відміну від А. Сміта, вважав, що:

а.  зміна зарплати веде до зміни ціни



б.  зміна зарплати веде не до зміни ціни, а до зміни прибутку підприємця

в.  зміна зарплати веде до зміни ціни і прибутку підприємця

г.  правильна відповідь відсутня

489.  Хто є автором розробки двох ідей "Теорії трьох факторів" та "Закону ринків"?

а.  Ф. Кен.

б.  Ж.Б. Сей

в.  А. Сміт

г.  К. Маркс

490.  Теорія підприємництва розроблена:

а.  А. Смітом та Д. Рікардо

б.  Ж.Б. Сеєм та Дж. Міллем

в.  Р. Кантильоном та Ж.Б. Сеєм

г.  Дж. Міллем та Д. Рікардо

491.  Теорія народонаселення належить:

а.  А. Сміту

б.  Ж. Сею

в.  Д. Рікардо

г.  Т. Мальтусу

492.  Представники німецької історичної школи розглядали політичну економію як науку про:

а.  загальні закони економічного розвитку

б.  національне господарство

в.  багатство

г.  закони розподілу

493.  Хто ввів у науковий обіг поняття “Економікс”?

а.  А. Сміт

б.  Д. Рікардо

в.  А. Маршалл

г.  К. Маркс

494.  Поняття “Моральний капітал” ввів:

а.  К. Маркс

б.  А. Сміт

в.  А. Мюллер

г.  Ф. Ліст

495.  Робота “Протестантська етика і дух капіталізму” належить:

а.  К. Марксу

б.  К. Кнісу

в.  В. Зомбарту

г.  М. Веберу

496.  Родоначальниками утопічного соціалізму були:

а.  К. Маркс, Ф. Енгельс, В. Ленін



б.  . Сен-Сімон, Ш. Фур’є, Р. Оуен

в.  Дж. Кейнс, А. Сміт, П. Прудон

г.  У. Джевонс, К. Менгер, Л. Вальрас

497.  Капітал, як економічна категорія, за Марксом – це:

а.  частина запасів, на які капіталіст прагне отримати дохід

б.  вартість, яка приносить додаткову вартість, або самозростаюча вартість

в.  запас продуктів праці, який виникає в результаті накопичення в процесі постійного

відтворення

г.  грошові засоби, які в руках підприємця змінюють структуру виробництва

498.  У відомому підручнику П.Самуельсона і В. Нордхауза “Економікс” написано, що сучасна

економіка починається з:

а.  “Загальної теорії зайнятості, процента і грошей”

б.  “Принципів економікс”

в.  “Капіталу”

г.  “Багатства народів”

499.  Хто вважається основоположником сучасної макроекономіки?

а.  А. Сміт

б.  А. Маршалл

в.  К. Менгер

г.  Дж. Кейнс

500.  Попередники маржиналізму:

а.  А. Курно, І. Тюнен, Г. Госсен

б.  К. Маркс, А. Сміт, Д. Рікардо

в.  К. Сен-Сімон, Ш. Фур’є, Р. Оуен

г.  П. Прудон, С. Сісмонді. Дж. Мілль


